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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 11 noiembrie 2024 

 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Consiliului Județean Vrancea, din bdul. Dimitrie 

Cantemir nr. 1, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu 

participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie publică; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector  - compartiment informatică; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector Direcția juridică și de administrație publică; 

▪ d-na Panțușu Andreea – inspector Direcția juridică și de administrație publică; 

▪ d-na Șerban Gianina– inspector Direcția juridică și de administrație publică; 

▪ d-nul Ceobotaru-Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar. 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

SECȚIUNEA I 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de 

maximum 155.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de investiții de interes local 

și refinanțării datoriei publice locale; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei 2 a Hotărârii Consiliului local al 

municipiului Focșani nr. 17 din 31 ianuarie 2019 privind aprobarea Documentației tehnico-

economice – faza SF, a indicatorilor tehnico-economici și a descrierii investiției propuse a 

fi realizată prin proiectul „Implementarea unui sistem de management al traficului și 

monitorizare”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Municipiului Focșani, 

bugetului instituțiilor finanțate parțial și activităților finanțate integral din venituri proprii 

și bugetul creditelor interne, pe 9 luni 2024, detaliate pe secțiunea de funcționare și 

secțiunea de dezvoltare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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5. proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 198/2024, cu modificările și completările ulterioare, pentru modificarea Anexei 

la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 176/2022 privind aprobarea 

Statutului Municipiului Focșani, județul Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei „Mândrești” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
7. proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar „Protoieriei Focșani I”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
8. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 2,00 mii lei Școlii Gimnaziale  

„Adrian Păunescu” Focșani în vederea derulării proiectului educațional „Și totuși există 

iubire” – In Memoriam Adrian Păunescu; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
9. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local al 

municipiului Focșani nr. 499/2023 privind reorganizarea și funcționarea Teatrului 

Municipal „Maior Gheorghe Pastia” Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
10. proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor aduse anexei la Hotărârea Consiliului 

local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea inventarului bunurilor 

care aparțin domeniul public al municipiului Focșani, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
11. proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 384/2015 privind aprobarea inventarului 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
12. proiect de hotărâre privind nominalizarea unui delegat al Consiliului local al municipiului 

Focșani care să facă parte din Comisia locală de recrutare-încorporare care va funcționa la 

sediul Centrului militar zonal Vrancea „Regele Carol I”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
 
 

13. proiect de hotărâre privind desemnarea a trei consilieri locali membri ai Comisiei locale 

de ordine publică a municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
14. proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier local în Structura Comunitară 

Consultativă la nivelul municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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15. proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local al 

municipiului Focșani care să colaboreze cu Consiliul local al tinerilor din municipiul 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
16. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul administrativ al Teatrului Municipal „Maior Gheorghe Pastia” 

Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
17. proiect de hotărâre privind numirea a trei consilieri locali membri ai Comitetului director 

al Clubului Sportiv Municipal Focșani 2007; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 
18. proiect de hotărâre privind desemnarea a patru consilieri locali membri titulari și patru 

consilieri locali membri supleanți ai Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și 

Urbanism a municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

19. proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali membri în comisia de jurizare 

a concursului public pentru pavoazarea cu ornamente luminoase adevtae a vitrinelor și a 

spațiilor din incintă de către operatorii economici din municipiul Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

20. proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în vederea constituirii comisiei pentru vânzarea spațiilor cu destinația de cabinete 

medicale, precum și a spațiilor în care se desfășoară activități conexe actului medical, 

proprietatea privată a Municipiului Focșani, aflate în administrarea Consiliului local al 

municipiului Focșani, precum și a comisiei de contestații; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

21. proiect de hotărâre privind constituirea comisiei sociale la nivelul Consiliului local al 

municipiului Focșani pentru analizarea cererilor privind repartizarea locuințelor sociale și 

locuințelor cu chirie din fondul locativ de stat, conform Normelor metodologice de punere 

în aplicare a prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

22. proiect de hotărâre privind constituirea comisiei sociale la nivelul Consiliului local al 

municipiului Focșani pentru analizarea cererilor privind repartizarea locuințelor pentru 

tineri destinate închirierii, conform Hotărâțrii de Guvern nr. 962/2001 privind aprobarea 

Normelor metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 de 

înființare a Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

23. proiect de hotărâre pentru modificarea art. 5 din HCL nr. 142/25.04.2024 privind aprobarea 

închirierii prin licitație publică a terenului în suprafață de 109,48 mp. situat în Focșani, str. 

Democrației T 79, P %416, aparținând domeniului privat al  Municipiului Focşani, în 

vederea amplasării unei construcții provizorii cu destinația de magazin; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 



4 
 

24. proiect de hotărâre pentru modificarea art. 5 din HCL nr. 185/30.05.2024 privind aprobarea 

închirierii prin licitație publică a unui chioșc metalic, în suprafață construită de 42,34 mp. 

situat în incita Colegiului Economic „Mihail Kogălniceanu” din bdul. Gării nr. 25, 

aparținând domeniului privat al municipiului Focșani, în vederea comercializării de 

produse alimentare permise elevilor; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

25. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu program prelungit nr. 1 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

26. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu program prelungit nr. 2 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

27. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu program prelungit nr. 13 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

28. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu program prelungit nr. 17 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

29. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu program prelungit nr. 18 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

30. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița „Academia Primilor Pași” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

31. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

32. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Ion Basgan” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

33. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Oana-Diana Renea” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

34. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Anghel Saligny” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

35. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Adrian Păunescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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36. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Alaxandru Vlahuță” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

37. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

38. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Duiliu Zamfirescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

39. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Liceul Tehnologic „G. G. Longinescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

40. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Valeriu D. Cotea” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

41. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

42. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

43. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret” 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

44. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național „Al. I. Cuza” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

45. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Economic „Mihail Kogălniceanu” 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

46. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național „Unirea” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

47. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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48. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Școala Postliceală Sanitară „Hippocrate” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

49. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Clubul Sportiv Școlar Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

50. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

51. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic Auto „Traian Vuia” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

52. proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Liceul cu Program Sportiv Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

53. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Palatul Copiilor Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

54. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program Prelungit „Smart Club” 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

55. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program Prelungit „Modelit” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

56. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program Normal „Armonia” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

57. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița „Regatul Poveștilor” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

58. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Consiliul de administrație la Centrul Educativ de Zi „Maria Ajutorul Copiilor” 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 



7 
 

59. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu 

Program Prelungit nr. 1 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

60. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu 

Program Prelungit nr. 2 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

61. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu 

Program Prelungit nr. 13 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

62. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu 

Program Prelungit nr. 17 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

63. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu 

Program Prelungit nr. 18 Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

64. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița 

„Academia Primilor Pași”  Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

65. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială 

„Nicolae Iorga” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

66. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială 

„Ion Basgan” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

67. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială 

„Oana-Diana Renea” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

68. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială 

„Anghel Saligny” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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69. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială 

„Adrian Păunescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

70. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială 

„Alexandru Vlahuță” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

71. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială 

„Ștefan cel Mare” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

72. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială 

„Duiliu Zamfirescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

73. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Național 

„Al. I. Cuza” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

74. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Național 

„Unirea” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

75. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Național 

Pedagogic „Spiru Haret” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

76. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Tehnic 

„Gheorghe Asachi” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

77. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Liceul de Artă 

„Gheorghe Tattarescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

78. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Economic 

„Mihail Kogălniceanu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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79. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Tehnic 

„Ion Mincu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

80. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Tehnic 

„Valeriu D. Cotea” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

81. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Tehnic 

Auto „Traian Vuia” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 

82. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Tehnic 

„Edmond Nicolau” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

83. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Liceul cu Program 

Sportiv Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

84. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Liceul Tehnologic 

„G. G. Longinescu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

85. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Clubul Sportiv 

Școlar Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

86. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Postliceală 

Sanitară „Hippocrate” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

87. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița „Regatul 

Poveștilor” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

88. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Centrul Educativ de 

Zi „Maria Ajutorul Copiilor” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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89. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu 

program prelungit „Smart Club” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

90. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Palatul Copiilor 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

91. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu 

program prelungit „Modelit” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

92. proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului 

Focșani în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu 

program normal „Armonia” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  „Bună 

ziua. Bine ați venit la ședința ordinară, a Consiliul Local al municipiului Focșani, ședință ce 

se desfășoară astăzi 11 noiembrie 2024.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 1454 din 

05.11.2024 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, ședință 

ce se desfășoară cu participare fizică. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilieri locali care participă 

astăzi la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Anghene Dragoș-Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„oamna Drumea Alina Ramona?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Macovei Liviu George?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Negru Corneliu?” 

Domnul consilier Negru Corneliu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Negulescu Traian Victor?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Popescu Kanty-Cătălin?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Resmeriță Valentin?” 

Domnul consilier Resmeriță Valentin „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  „astfel 

constat că în sală sunt prezenți 21 consilieri locali municipali, astfel apreciez că este 

îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile impuse de 

art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de astăzi, fiind atât de 

rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de avizele comisiilor de specialitate, care 

v-au fost transmise prin  poșta electronică, mai puțin proiectul de la punctul 2 de pe ordinea 

de zi. 
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Vă reamintesc  că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația de a 

nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt încă de la 

începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea unei hotărâri 

trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data 

de 25 octombrie 2024. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal? Dacă nu sunt 

discuții supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri?” Cu 21 

voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat.   

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „muțumesc doamna secretar general. 

Bună ziua, bună ziua domnule Primar, doamna secretar, doamnelor și domnilor consilieri, 

stimați invitați, înainte de a începe ordinea de zi, vreau să știu dacă mai sunt și proiecte 

suplimentare? Vă rog domnule Primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „mulțumesc 

domnule președinte de ședință, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri locali, dragi 

colegi, stimați invitați, dragi focșăneni în completarea ordinii de zi de astăzi, propun încă 9 

proiecte, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărârea privind înființarea unei societăți de acțiuni de tip închis, având ca 

acționari Municipiul Focșani și Societatea Transport Public SA Focșani, cu scopul 

desfășurării în municipiul Focșani a activităților specifice serviciului public de 

alimentare cu energie termică; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de soluție pentru obiectivul de 

investitie: Racordare la RED CEF 4,1 MW, Municipiul Focsani, NC 65685, județul 

Vrancea. 

3. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea rectificarea Bugetului General al 

Municipiului Focșani pe anul 2024; 

4. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 410/2023 pentru aprobarea indicatorilor tehnico -economici pentru 

obiectivul de investiții: “Capacități  de producție energie electrică din surse 

regenerabile de energie pentru consumul propriu al UAT Municipiul Focsani”;               

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 290/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-

economice, a indicatorilor tehnico-economici, faza Studiu de fezabilitate și descrierea 

sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiectul  “Construirea de insule 

ecologice digitalizare în Municipiul Focșani”; 

6. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 269/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-

economice și a indicatorilor tehnico-economici, faza proiect tehnic pentru proiectul 

“Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar în Municipiul Focșani”; 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării stimulentului educațional, sub formă 

de tichete sociale pentru grădiniță, a modalității de identificare a beneficiarilor și 

procedura de acordare a tichetelor sociale pentru gradiniță;  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor    al 

Municipiului Focșani;        

9. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 334/15.10.2024 privind aprobarea Documentației în vederea 

identificării unui partener pentru organizarea „Sărbătorilor de iarnă 2024”. 
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  Doamnelor și domnilor consilieri municipali, aș avea rugămintea la dumneavoastră dat 

fiind faptul că este o situație critică în acest moment cu furnizarea energiei termice și a apei 

calde, să supuneți la vot dacă se poate primele 3 proiecte din completarea ordinii de zi, urmând 

apoi să intrați în ordinea așa cum v-a fost ea prezentată pentru a putea să câștigăm timp astfel 

încât cei responsabili să meargă să demareze procedurile necesare, bineînțeles dacă vom avea 

votul dumneavoastră, așa cum ne-ați promis și la comisie cred că va fi un vot pozitiv cu privire 

la acest proiect, privind  înființarea unei societăți pentru termoficarea municipiul Focșani. Și 

mai am de completat o chestiune, doamna secretar general, doamnelor și domnilor consilieri, 

retrag de pe ordinea de zi proiectul nr. 2, proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarilor 

municipiului Focșani. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „mulțumesc și eu domnule Primar, 

supunem la vot, dacă mai sunt și alte propuneri? Alte proiecte? Înțeleg că nu, supunem la vot 

suplimentarea ordinii de zi, cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În unanimitate 

suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată. 

Vă rog, să supunem la vot ordinea de zi în integralitatea ei, cine este „pentru”? vă 

mulțumesc. În unanimitate ordinea de zi a fost aprobată. 

La rugămintea domnului Primar, vă întreb și pe dumneavoastră dacă sunteți de acord 

ca să avem primele 3 proiecte, cele de la suplimentare? Vă supun la vot, cine este „pentru”? 

în unanimitate această propunere a fost aprobată. 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 în completarea ordinii de zi: 

proiect de hotărâre Înființarea unei societăți de acțiuni de tip închis, având ca acționari 

Municipiul Focșani și Societatea Transport Public SA Focșani, cu scopul desfășurării în 

municipiul Focșani a activităților specifice serviciului public de alimentare cu energie 

termică; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „dacă sunt discuții pe marginea 

acestui proiect? Vă rog domnule consilier Bîrsan.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „mulțumesc domnule președinte, nu vă fac emoții, 

să știți, voi vota acest proiect însă vreau să menționez două aspecte, primul că ceea ce am 

spus aici în Consiliul Local de-a lungul timpului nu-mi schimbă opinia și gândesc la fel, dar 

trebuie să votăm acest proiect pentru a da focșănenilor energie termică, căldură și apă caldă, 

un prim aspect. Un al doilea aspect la comisie domnul Resmeriță a spus că nu este de acord 

cu mine, n-a fost niciodată, dar de data aceasta este de acord. Domnule Resmeriță noi nu am 

avut niciodată discuții, ceea ce am discutat, au fost doar niște schimburi de mesaje în care v-

am spus că nu veți câștiga Primăria Focșani, că nu aveți cum să o câștigați, la capacitatea 

dumneavoastră nu se poate și în al doilea rând am spus atunci și uitați-vă stimati colegi că 

aveți acele mesaje, că dumneavoastră veți păți ce au pățit și alții, adică veți fi dați deoparte în 

cel mai scurt timp și 50% din predicția mea s-a adeverit. Mulțumesc.” 

Domnul consilier Resmeriță Valentin „și eu mulțumesc domnule Bîrsan pentru 

apreciere.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „vă mulțumesc. Domnul consilier vă 

rog.” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „mulțumesc domnule președinte. Aș avea 

și eu câteva precizări de făcut. Așa cum am spus și azi în comisie și mulți dintre noi am fost 

de acord credem cu siguranță că această societate va ajunge probabil la același deznodământ 

la care a ajuns și ENET SA, în primul rând că are toate ingredientele necesare să se ajungă la 

acest lucru, în primul rând că proiectul de hotărâre a fost făcut pe repede înainte, fără o 

consultare cu noi, cu cei din Consiliul Local, cu noul Consiliu Local, mai mult decât atât am 

observat cu stupoare, așa cum am spus și în ședința de comisie ...” 
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Domnul consilier Negru Corneliu „... am o problemă cu domnul ziarist, tot 

comentează, să-și ia camera de aici să stea într-o parte...” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „vă rog, m-ați întrerupt domnule Negru...” 

Domnul consilier Negru Corneliu „...să-și găsească locul acolo în sală...” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „banuiesc că a vrut să vă ajute.” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „mă lăsați să continui? Mulțumesc. Am 

observat că domnul Primar deja a făcut propuneri sau în acest proiect există propuneri de 

director, de membri, este opțiunea dânsului, vom vedea la vot cum va ieși. Cu toate aceste 

este o situație critică, este o situație de care nu am dorit să ajungem aici să nu fim aici, așa că 

grupul PNL din Consiliul Local va vota acest proiect. Cu siguranță vom face și câteva 

amendamente și câteva propuneri la acest proiect sperând că într-un timp cât mai rapid această 

societate își va putea intra în drepturi și să livreze agentul termic către școli, către grădinițe, 

către apartamente astfel încât să nu mai fim în situația în care suntem astăzi. Totuși nu înțeleg 

domnule Primar, stimați colegi, de ce s-a ajuns astăzi să discutăm despre acest proiect și nu 

am reușit să discutăm în luna iulie când am aprobat ceva proiecte pentru societatea ENET SA  

de data aceasta, de ce această întârziere? Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „domnul consilier Neculai Tănase și 

dupa aceea domnul Primar dacă dorește să răspundă.” 

Domnul consilier Tănase Neculai „vă mulțumesc. Într-adevăr astăzi este o situație 

destul de dificilă pentru municipiul Focșani, jumătate din locuitorii municipiului Focșani și 

instituțiile publice nu au apă caldă și căldură. Cum s-a ajuns aici, probabil că foarte mulți 

dintre consilierii care sunt astăzi aici știu și chiar și domnul Primar, am avut un director 

incompetent, domnul Merchea de la PNL și atâția ani de zile nu s-a făcut nici o schimbare. 

Deci cum spuneam mai înainte un coleg          de-al nostru de aici că a fost un management 

defectuos. Acum trebuie să lăsăm la o parte luptele aceste politice și trebuie să ținem cont că 

cetățenii care au copii, care au bătrâni, au nevoie de apă caldă și căldură. Prin urmare cred că 

trebuie facut ceva. Nu știu dacă este cea mai bună variantă, aceasta cu noua societate, mie 

teamă să nu ajungem în același punct, dar cred că ... eu acum câțiva ani eram consilier și am 

propus ca Primăria să subvenționeze cetățenii care sunt la centrala publică pentru a-și pune 

centrală individuală, cred că era mult mai bine și stopam această gaură neagră, dar asta este 

situația acum , trebuie în primul rând ca să facem tot posibilul pentru a reveni cu apa caldă și 

căldura, mai ales în situația asta de iarnă și vin și sărbătorile. Și aș vrea să-l întreb totuși pe 

domnul Primar cam în cât timp credeți că ar putea deveni funcțională această nouă societate? 

Și eu spun că lucrurile s-ar putea rezolva și mai rapid, adică... am înțeles că au tăiat gazul, 

nu? Gazul de unde este? De la Ministerul Energiei, nu. Păi puteți să vorbiți cu domnul 

președinte interimar de la PNL îi dă un telefon Ministrului Energiei și lucrurile se pot rezolva, 

nu? Nu știu,...dânsul este puternic, era cât pe ce să câștige și Consiliul Județean și era bine. 

Vă mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „domnul Negru, vă rog.” 

Domnul consilier Negru Corneliu „în primul rând domnule președinte de ședință ați 

face bine ca data viitoare, să organizați în așa fel ședința încât să nu fim distorsionați nici de 

presă, nici de... toate organele de presă să stea mai departe, nu se așează în fața mea aici, în 

fața noastră, să obstrucționeze... Aveți această obligație. Dânși dacă vor să filmeze, pot sta 

mai în dreapta, mai în stânga, unde doresc, nu în fața consilierilor. Cu privire la proiectul de 

hotărâre, noi am spus de la început că suntem de acord cu înființarea aceste societăți, cu 

găsirea unei soluții pentru rezolvarea problemei cu căldura în Focșani mai ales pentru unitățile 

de învățământ. Am înțeles că au refuzat toate să organizeze cursuri online, copii stau totuși la 

o temperatură la limita acceptabilă și pentru toți cetățenii municipiului Focșani, dar așa cum 

v-am spus și la comisii în această situație am ajuns din cele spuse de dumneavoastră, din 

motivul neîncasării, în principal a neîncasării datoriilor de la populație, de la Asociațiile de 
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Proprietari. Asta înseamnă că a fost un management defectuos al vechii conduceri ceea ce 

înseamnă că noi trebuie să ne gandim foarte serios cu privire la noua conducere. Domnii care 

sunt propuși în noua conducere sau cei care vor ocupa funcții de conducere, respectiv director 

executiv, general și membrii în consiliul de administrație, trebuie să fie oameni cu pregătire, 

specialiști să nu mai ajungem în situația de la care am plecat. Dacă vom fi de acord cu votarea, 

vom fi numai în aceste condiții și cu solicitarea către dumneavoastră că să rezolvați problema 

căldurii în Focșani cât mai urgent posibil, pentru că am ajuns la temperaturi de iarnă, zilele 

trecute au fost temperaturi sub zero grade. V-aș ruga să rezolvați problema aceasta, iar să ne 

gandim foarte bine ce votăm, eu nu-mi ascund nemulțumirea cu privire la o parte din 

persoanele care sunt propuse în acest proiect pentru a ocupa funcția de administrator. Unii 

dintre ei..., unii mi-au fost colegi pe la Consiliul Județean le cunosc capacitatea, pe unii îi 

cunosc din alte domenii și mi se par oameni pregătiți pentru a ocupa aceste funcții. Drept 

pentru care, că spun, vom vota acest proiect, cu condiția selectării unor oameni și cu pretenția 

să se prezinte fiecare, să aibă un CV, nu vedem un CV al dumnealor, nu există un CV al 

persoanelor propuse atașat la acest proiect, să știm și noi ce pregătire are domnul Radu Nițu, 

ce experiență în studiile superioare are, ce pregătire ale domnul Emanuel Gongu, ce 

experiența are în studiile superioare? Ce pregătire are domnul acesta pe care nu-l cunosc, mai 

sunt câțiva domni pe aici. Doamna Rodica Boboc știu că a fost parlamentar, nu știm ce 

pregătire are, doamna Pavel Aurora, n-o cunosc, nu știm, nu avem un CV al dumneaei, nu 

știm ce experiență are. Ar fi bine să ne gândim foarte serios aici. Suntem de acord cu acest 

proiect, cu aceste condiții. Și încă o dată vă rog domnule președinte să țineți ordinea în sală. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „vă mulțumesc domnule consilier. Vă 

rog frumos domnule consilier Macovei.” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „am să revin cu niște precizări, mulțumesc 

domnule președinte. Așa cum am spus și în comisii și organigrama mi se are destul de 

stufoasă, dar în primul rând așa cum a amintit și domnul Negru, am senzația că am început 

cu stângul această inițiere de proiect prin care înființăm această societate. Efectiv cum am 

amintit domnul Primar a tendins astăzi să vină pe ultima sută de metri, să ne propună un 

proiect de asemenea anvergură știind foarte bine că vom ajunge la același rezultat. Din păcate 

oamenii care sunt în acest consiliu de administrație, cum a amintit și domnul Negru nu sunt 

oameni competenți care să ne dea garanția că această societate nu va avea sfârșitul cum a fost 

sfârșitul Societății ENET SA. Din acest motiv eu cred că trebuie să trecem peste a da anumitor 

oameni de partid, niște funcții, niște sinecuri, astfel încât să îi mulțumim în alte forme pentru 

faptul că nu au mai ajuns consilier local sau nu știu ce au mai făcut. Mai ales că calitatea 

morală a unora dintre ei, nu vreau să nominalizez, nu este cea care să ne garanteze că această 

societate nu va ajunge să între în faliment în următoarea perioadă. Din acest motiv, eu vă 

propun altceva, vă propun să plafonăm indemnizația membrilor consiliului de administrație 

la 100 de lei/luna și bineînțeles dacă acest amendament al nostru va trece vom face propuneri 

de oameni, de specialiști astfel încât să fim convinși că această societate își va desfășura 

activitatea în cele mai bune condiții și așa cum am spus sunt de acord cu acest proiect atâta 

timp cât aceste două lucruri, două amendamente sau primul amendament va trece, altfel noi 

nu vom face propuneri sub nici o formă. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „observ că doriși așa să intrați în forță 

în anumite privințe ace acestui proiect. Haideți să o luăm așa pe rând, domnule consilier, ați 

vorbit de înființarea unei noi societăți și că probabil nu este cea mai bună soluție. Da. Ați fost 

întrebat toți dacă aveți vreo variantă, dacă aveți vreo soluție. N-ați venit cu nimic, doar critici. 

În ceea ce privește sinecurile, haideți să ne amintim cam ce oameni angajați competenți literați 

ați trimis la Piață și în alte părți atunci când ... eu nu deviez, dar nici nu accept să ni se pună 

în cârcă niște lucruri pe care dumneavoastră nu le-ați respectat deloc, absolut deloc mandatul 

trecut și acum vă irijați așa în salvatorii municipiului. Inclusiv domnul Merchea care era de 
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la dumneavoastră din partid este cel care a ..., așa a vrut el să conducă această societate. O să 

avem propuneri pentru consiliul de administrație, fiecare are dreptul să facă propuneri. Ideea 

cu plafonarea, cum a spus și domnul consilier Cornel Negru în ședința de comisii, este puțin 

cam hazardată, atâta timp cât oamenii nu sunt plătiți, nu vor veni să muncească sau nu vor da 

absolut nimic mai bun din ei pentru această sumă derizorie. Dumneavoastră de-a lungul 

timpului ați mai venit cu sume din acestea, ați mai venit cu propuneri din acestea haioase, dar 

nu le mai aducem aminte că văd că nu vă convine, așa că aștept, dacă domnul Primar mai are 

ceva de adăugat, dacă nu să facem propuneri pentru consiliul de administrație, propuneri 

pentru domnul director și propuneri pentru comisia de numărare a voturilor. Vă rog domnule 

Primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „mulțumesc. Într-

adevăr este o situație destul de delicată, o situație în care s-a ajuns și din cauza unor, nu știu 

cum să le numesc, ca să nu fac niște acuzații foarte grave, din partea... să spunem așa, 

neglijenței fostei conduceri a ENET-ului, vorbesc aici de domnul Merchea, care deși știa 

situația în care ne aflăm, dumnealui nu a fost cel care să aducă la cunoștință nici măcar la 

Consiliul Local, nu neapărat mie, deși eu în calitate de reprezentant în Adunarea Generală a 

SC ENET avem dreptul de a fi informat imediat cu privire la orice situație dificilă prin care 

trece societatea. Am aflat ulterior când l-am numit pe o perioadă foarte scurtă de timp pe 

domnul Cătălin Popescu, căruia îi mulțumesc, ca administrator special la societate că de fapt 

acolo situația se prezenta cu totul și cu totul altfel față de ceea ce ne prezenta domnul Merchea, 

că totul este aproape bine sau că avem variante de a supraviețui. N-aș vrea să mi-o luați în 

nume de rău, dar să știți că noi nu am putut deși am supus aprobării dumneavoastră în 

Consiliul Local în iunie sau iulie anul acesta studiul de oportunitate prin care se stabilea ca 

formă de administrare a acestui sistem centralizat de termoficare să fie gestionat de către o 

entitate privată, nu am renunțat la acest proiect și în continuare lucrăm la el, scriem caietul de 

sarcini și urmează să scoatem la licitație gestionarea acestui sistem, însă nu puteam să facem 

acest pas de înființare a unei societăți comerciale a Consiliului Local sau mai exista o variantă 

de înființarea unei Direcții în cadrul aparatului de specialitate a Primarului, subordonată 

Consiliului Local, care să gestioneze sistemul de termoficare până când nu aveam scris negru 

pe alb de către administratorul judiciar că sunt ..., că ENET-ul este în incapacitatea financiară 

de a mai gestiona acest sistem și de a furniza populației apă caldă și căldură. Acolo a fost o 

înțelegere așa la colțul străzii cu domnul Merchea și cu domnul administrator judiciar prin 

care ei efectiv au ținut din 2019 până în 2024, au ținut această societate pe loc nesupunând 

nici măcar aprobării Planul de reorganizare, a zis că este mai bine așa. La timpul dumnealor 

vor răspunde pentru tot ceea ce au făcut pe această perioadă de timp. Ce pot să spun este că, 

noi deși, Consiliul Local, Primăria municipiului Focșani s-a achitat integral de obligația de a 

achita în avans subvenția pentru trimestul IV-2024, pentru octombrie, pentru sezonul rece 

octombrie – decembrie 2024, ENET-ul cu acei bani nu a putut să cumpere gaze naturale, nu 

de la Ministerul Energiei, că nu furnizează Ministerul Energiei, Ministerul Energiei domnul 

fost Ministrul Secretar de Stat trebuia să știți că nu are nici o competență de a furniza gaze 

naturale, este o piață liberă a energiei, este o prostie care s-a făcut din punctul meu de vedere 

să se liberalizeze piața energiei, dar asta este o altă discuție pentru că subvenția pe care o 

plătește Guvernul tuturor acestor firme de apartament cu patru angajați care taie facturi de 

milioane de euro, acele subvenții se plătesc din banii tuturor românilor, asta este opinia mea 

și mi-o mențin, poate sa ma critice oricine. Chestiunea este simplă în acest moment această 

societate este doar o societate de tranziție și am stabilit să înființăm această societate și am 

venit în fața dumneavoastră și domnule consilier, haideți vă rog frumos măcar de data aceasta 

în acest mandat să fiți sincer cu mine, chiar nu v-am consultat cu privire la această societate, 

vineri nu am avut nici o discuție telefonică de o jumătate de oră în care v-am explicat cum 

stau lucrurile? Vă mulțumesc, o să vă dau răspunsul dupa ce termin ceea ce de spus. Am venit 
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cu o propunere, o propunere, în primul rând pentru un director pe care foarte mult timp și le-

am căutat în primul rând. Nu găsim oameni specialiști, nu găsim oameni care să vină să-și 

preia o asemenea responsabilitate. Și am găsit un vrâncean de-al nostru, un focșănean, un 

specialist în domeniul financiar bancar, vorbim aici de Gabriel Grădinescu, care a fost și 

directorul unei unități bancare pe plan regional și a fost și vicepreședintele ASF timp de 5 ani 

de zile. Credeți-mă că știe foarte bine să gestioneze toate pârghiile financiare pentru a putea 

să facă această societate eficientă. De ce nu am făcut o Direcție în cadrul Primăriei? Pentru 

că nu puteam beneficia de bonusurile de cogenerare, ceea ce nu a putut beneficia nici SC 

ENET, atât timp cât era în insolvență, nu putea beneficia nici de bonusul de cogenerare pentru 

energia electrică produsă, nu putea beneficia nici de certificatele verzi pentru că în acest 

moment noi trebuia să cumpărăm gazul în calitate de firmă aflată în insolvență, de la un 

furnizor de ultimă instanță. Furnizor de ultimă instanță care ne-a făcut o ofertă și ne-a pus o 

condiție, oferta era 390 lei/megawatt-ul, nu domnul Cătălin Popescu? 390 lei magawatt-ul în 

contexul în care noi cumpăram de la ultimul furnizor cu 240 lei megawatt-ul și mai mult decât 

atât ne-a impus o condiție obligatorie să-i plătim în avans toată cantitatea de gaze naturale 

necesară pe o lună de zile, ce ar fi însemnat vreo 8 milioane și jumătate de lei. Nu aveam de 

unde să plătim această sumă, ENET-ul nu avea de unde să plătească și de aceea s-a lua această 

decizie. Să înființăm o nouă societate, fără datorii pentru că toate datoriile istorice acumulate 

de-a lungul timpului de la înființare, din 2006 a ENET-ului a dus la această situație. Toate 

eforturile pe care le-am făcut noi și chestiunea aceea cu centrala de apartament să sprijinim 

locuitorii municipiului Focșani, nu este viabilă și nu este viabilă din mai multe puncte de 

vedere, unul dintre argumentele principale din care noi nu putem să renunțăm la sistemul 

centralizat de termoficare este că încă din 2012-2013 s-a intrat într-un proiect de reabilitarea 

sistemului centralizat de termoficare și furnizarea apei calde, am accesat fonduri europene și 

avem obligația până în 2028 să terminăm acest proiect, noi astăzi avem și la ordinea de zi un 

proiect legat de etapa a III-a de modernizare a sistemului centralizat de termoficare. Odată 

intrat în această horă, nu putem renunța. Dacă renunțăm și dacă ca trebuie să renunțăm, putem, 

dar avem de plătit contravaloarea sumelor obținute cu titlu gratuit de la Uniunea Europeană 

și nu sunt puține, este aproape 64 milioane de euro, pe de o parte. Pe de altă parte în ceea ce 

privește membri în consiliul de administrație, ei sunt deocamdată desemnați provizoriu până 

la elaborarea procedurilor de selecție. Trebuie să țineți cont dacă veți face propuneri, trebuie 

să îndeplinească anumite condiții de vechime în studii superioare de minim 7 ani de zile și să 

aibă totodată și expertiză într-un anumit domeniu că este economic, că este juridic, că este 

tehnic, că este social trebuie să aibă această expertiză și am zis să vin eu cu propunerile pentru 

că am întrebat și mi s-a spus că nu sunteți de acord, tocmai pe această polemică, cu sinecuri 

și așa mai departe, avem nevoie de oameni care să își dorească. Vreți să vă mai spun ceva, 

am căutat director economic și nici în acest moment nu avem garanția 100% că doamna 

Arsene pe care noi am propus-o mai dorește să vină la această societate comercială și deschid, 

lansez o provocare pentru toți specialiștii din domeniu, avem nevoie de specialiști care să 

vină să gestioneze o asemenea societate comercială. Repet, o societate comercială nou 

înființată are avantajele ei pe de o parte poate beneficia de bonusul de cogenerare, poate avea 

un contract flexibil, poate beneficia de acoperirea pierderilor induse, poate contracta un 

împrumut bancar pentru că nici acest lucru nu a fost posibil pentru că știți foarte bine, nici o 

unitate financiar bancară nu acordă împrumuturi pentru o societate aflată în insolvență, chiar 

și cu garanția Consiliului Local dacă veneam, nu ne accepta nimeni, am căutat toate variantele 

posibile. Avem cred că 3 saptămâni de când stăm și analizăm toate aceste variante și nu am 

reușit să ajungem la nici o altă concluzie mai favorabilă. Nu este ușor într-adevăr, există toți 

pașii sunt deja pregătiți, dacă dumneavoastră veți fi de acord cu acest proiect de hotărâre 

domnul director Grădinescu este pregătit să plece la toate instituțiile publice, să înregistreze 

și la Registrul Comerțului și la o unitate bancară să deschidă cont și așa mai departe, să facem 
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toți pașii cât mai repede, inclusiv avem de făcut proceduri de achiziție, ce înseamnă furnizorul 

de gaze, nu Ministerul Energiei domnul Tănase, nu Ministerul Energiei ne furnizează, că ar 

fi fost bine să fi fost centralizat, dar asta s-a întâmplat pentru că ne-am vândit resursele către 

alții, este o altă discuție. Eu sper că am înțeles cu toții că trecem printr-o perioadă grea, am 

făcut demersurile necesare și am vorbit cu Inspectorarul Școlar Județean și am solicitat ca 

acolo unde nu există varianta de a susține cursurile în condiții optime, utilizând variante 

alternative de încălzire, mă refer aici la calorifere electrice, la aeroterme și așa mai departe, 

să trecem la un învățământ online, având toate dotările necesare în acest moment prin PNRR, 

din păcate consiliul de adminsitrație a mai multor școli nu au fost de acord, au fost de acord 

în schimb cu reducerea orelor de program și cu pauze astfel încât să se ajungă într-o perioadă 

mai scurtă de timp să stea copii în clase, dar sper eu ca până la sfârșitul acestei săptămâni să 

punem în funcțiune această societate cu tot cu contracte și asta o punem face datorită și-i 

mulțumesc încă o dată Guvernului României că s-au gândit să aloce această sumă de bani de 

9,5 milioane de lei, din fondul de rezervă pentru echilibrarea bugetului pentru că altfel nu am 

fi avut banii necesari pe care să-i vărsăm în capitalul social al acestei societăți și vă 

mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „mulțumesc domnule Primar. Dau 

cuvântul domnului Stoica Romeo.” 

Domnul consilier Stoica Romeo „mulțumesc frumos. Am ascultat părerile colegilor 

mei din Consiliul Local care sunt împărțite vis-a-vis de organigramă, vis-a-vis de consiliu de 

administrație. Acest consiliu este interimar pentru 5 luni de zile, eu consider că avem timpul 

necesar să găsim în aceste 5 luni de zile oamenii cei mai potriviți, cei mai capabili care să 

conducă această nouă societate, dar în același timp aș vrea să vă aduc aminte care este rolul 

nostru în Consiliul Local și rolul nostru, ca și consilieri locali să lucrăm în folosul locuitorilor 

din municipiul Focșani, deci ca atare vă rog frumos să avem maturitatea necesară să alegem 

ceea ce este mai bine pentru locuitorii din municipiul Focșani. Dacă lucrurile s-au lămurit în 

această perioadă de 5 luni de zile, credeți-mă că putem găsi oamenii cei mai buni și cei mai 

potriviți, dacă avem altceva de obiectat și dorim să numim alte persoane în acest consiliu de 

administrație, haideți să facem acum și să dăm drumul la treaba ca într-o săptămână așa cum 

a promis și domnul Primar să reușim să dăm căldură și apă caldă în casele locuitorilor din 

municipiul Focșani. Mulțumesc frumos.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „vă mulțumesc domnule consilier. Vă 

rog domnule consilier Macovei.” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „mulțumesc domnule președinte, domnule 

Primar vă reamintesc că la ședința Consiliului Local din 25 iulie 2024 am rămas la părerea că 

cea mai bună variantă pentru a rezolva problema căldurii, agentului termic în municipiul 

Focșani este o conducere privată, asta a fost discuția pe care am avut-o. Vineri, când am 

vorbit, chiar v-am și spus acest lucru, domnule Primar noi am vorbit ceva în luna iulie, dacă 

s-a schimbat ceva în idei, în imposibilitatea de a face, cred eu că era normal și firesc să 

discutăm, dumneavoastră v-ați răzgândit, nu noi.        V-ați răzgândit la soluție, asta era 

ideea...” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin „...vorbim de o oră și nu ai înțeles 

nimic...” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „...am înțeles foarte exact, știți proiectul, 

domnule Kanty?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin „...din întâmplare...” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „din întâmplare, acolo scrie că putem alege 

sau să încredințăm direct la o firmă nou înființată, scrie în acel proiect. Dacă vineri am avut 

această discuție puteam să vorbim. Numărul doi, domnul Merchea l-ați ținut 12 ani, să veniți 
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să ni-l puneți în cap nouă acum, este o greșeală și domnul Kanty..., mai sunteți membru 

PNL?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin „...eu? 

Domnul consilier Macovei Liviu George „da.” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin „...de vreo 10-15 ani nu.” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „deci l-ați menținut în funcție pe domnul 

Merchea și de fiecare dată veniți și ne spuneți aceeași frază domnule Primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...dumeavostră 

ați spus că a fost membru PNL.” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „știți foarte bine cine a spus... haideți vă 

rog frumos... 

Domnul președinte a spus-o imediat după ce a luat... puteți să dați înapoi cât vreți...” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „eu această informație am      primit-

o.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „haideți să vă 

spun eu cum stau treburile, v-am mai explicat și repet, subliniez, îmi cer scuze, s-a întâmplat. 

Am spus că această societate vine ca o soluție în extremis, dar nu am renunțat și colegii noștri 

scriu caietul de sarcini pentru a  scoate la licitație, pentru a selecta un operator privat care să 

gestioneze sistemul de termoficare, dar până la finalizarea acestei proceduri nu avem altă 

soluție. Dați-ne dumneavoastră soluția și atunci renunțăm la acest proiect. Mulțumesc.” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George „ca să vă dau o soluție domnule Primar, 

trebuia să vorbim, nu am vorbit... Nu am condus domnule Kanty stați linistit... haideți să fac... 

amendamentul și aș vrea... văd că tot dați și pasați problema unui-altuia, eu vă cer public 

domnule Primar să puneți la dispoziția Consiliului Local toată corespondența din ultimele 6 

luni de zile dintre ENET SA și Primăria municipiului Focșani și ENET către Primărie și 

Primărie către ENET, să constatăm acolo dacă cumva nu sunt anumite probleme de 

comunicare, chiar vă cer public acest lucru ca în următoarea ședință de Consiliu Local sau 

cât mai repede să veniți cu această corespondență și să știm și noi despre ce este vorba... citesc 

ce mi-am notat domnule Kanty...” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin „ce ți-a notat Manole...” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George „domnule Kanty vă rog să vă abțineți, să 

știți că puteți să luați cuvântul fără probleme. Acum văd că tot noi ne tot contrazicem și ..., 

dar eu vă întreb clar, domnule Primar când dați drumu la căldură? Oare veți da drumul la 

căldură până în alegeri? Să-i păcăliți din nou pe focșăneni?” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „haideți să 

terminăm cu discuțiile acestea inutile și haideți să votăm... v-am propus ceva, veniți cu 

altceva... cu o propunere mai bună... de fiecare dată și în Consiliul Local 2020-2024 

întotdeauna ați spus că propunerea mea nu este bună. N-ați prezentat nici o altă alternativă, 

ceea ce v-a suflat și v-a instruit domnul Merchea să spuneți astăzi la ședință sunt convins, 

recunosc foarte bine toate informațiile care v-au venit de la dumnealui  v-au venit, dar 

întrebați-l pe domnul Merchea dacă a fost în stare să comunice și să spună cu exactitate vreo 

soluție. Dumnealui a stat totdeauna în strânsă legătură cu administratorul judiciar, asta am 

descoperit ulterior după ce l-am destituit din funcție, să țină pe loc această situație în sensul 

în care trebuia să vină să spună foarte clar, nu avem, dar să scrie, nu să spună din vorbe, abia 

domnul Cătălin Popescu a reușit să facă în așa fel încât administratorul judiciar să spună cu 

subiect și predicat că denunță contractul încheiat între ENET și Municipiul Focșani, pentru 

că nu mmai au capacitatea financiară să gestioneze această situație. Tot ceea ce a comunicat 

sau nu a comunicat domnul Merchea sunt doar niște minciuni și niște ... sau sunt adevăruri 

trunchiate, ca să nu spun, minciuni. Să înțelegeți foarte clar cum stau lucrurile. Dacă vreți să 

facem o polemică din chestiunea aceasta și să vă asumați dumneavoaastră că suntem acum în 
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campanie și să faceți dumneavoastră un subiect pe spinarea oamenilor, nu-i întrebați dacă 

dăm căldură? Da, eu îmi doresc să dau căldură cât se poate de repede, dar repet sunt niște 

proceduri. Avem și varianta în care renunțăm la acest proiect, pot să retrag de pe ordinea de 

zi acest proiect, n-am nici un fel de problemă dacă dumneavoastră nu sunteți de acord și atunci 

așteptăm să vină acel operator privat, cine știe când, care va prelua funcționarea acestui sistem 

de termoficare, dar până atunci stimați cetățeni nu mai sunt eu cel responsabil. Eu am venit 

cu soluția. Este singura soluție care o avem în acest moment, repet dacă aveți orice altă soluție 

veniți și o spuneți cu subiect și predicat, nu printre rânduri fără să se înțeleagă nimic din ceea 

ce doriți să faceți, cum ați făcut de altfel 4 ani de zile, 2020-2024.” 

Domnul consilier Resmeriță Valentin „domnule Primar eu am înțeles că 

dumneavoastră l-ați destituit pe domnul Merchea, așa este? Am înțeles corect? De ce nu l-ați 

destituit demult, când vedeați că merge prost această societate ENET? De ce ați stat până în 

ultima clipă, până când a venit gerul?” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „domnule consilier vă atrag atenția că 

trebuie să cereți voie ca să vorbiți, de către mine trebuie să cereți voie, chiar dacă vi s-a aprins 

microfonul, asa o dată. Doi la mână, trecem totuși la subiectele concrete, nu ne mai acuzăm 

unii pe alții, am înțeles că a fost proastă comunicarea, în momentul în care nu știi și nu ți se 

spune și ți se ascund lucruri, până la urmă ce vină ai? Că ai încredere într-un om și ... v-am 

explicat mai devreme puțin... v-am explicat puțin mai devreme, dacă ascunde lucruri, ascunde 

fapte n-ai de unde să știi. Aștept amendamentul domnului consilier Macovei.” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „domnule Primar deci o precizare înainte 

de amendament, să știți că eu nu am vorbit cu domnul Merchea de ani de zile și trebuie să mă 

credeți că nu am vorbit. Nu am spus niciodată că nu votăm acest proiect, se pare că este ultima 

soluție și am spus încă de la început când am luat cuvântul, că acest proiect îl vom vota, cu 

siguranță cu anumite amendamente pe care unul dintre ele îl fac acum. Fac un amendament 

și anume la art. 3, alin. 5 din proiect se completează și va avea următorul cuprins: nivelul 

renumerațiilor membrilor CA se stabilește în concordanță cu art. 37 din OUG nr. 109/2011 

cu aprobarea în prevederile bugetare aprobate la nivelul societății, dar nu mai mult de 100 

lei/membru CA. Aș vrea să supunem la vot, dacă trece vom face și celelalte propuneri de 

amendamente. Mulțumesc mult.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „mulțumesc. Dacă mai sunt alte 

discuții? Vă rog domnul Tănase.” 

Domnul consilier Tănase Neculai „aș vrea să vă spun că propunerea domnului 

Macovei mi se pare ... ținând cont că situația ENET-ului este o situație dificilă, mi se pare o 

propunere de bun-simț. Cam atât am vrut să spun.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „dacă mai sunt alte discuții? Vă rog 

domnule Victor.” 

Domnul consilier Dumitru Victor „mulțumesc domnul președinte. Am și eu o 

întrebare de fapt, în 24 octombrie am aprobat printr-o Hotărâre a Consiliul Local alocarea 

unei sume de 3 milioane de lei, sumă cu care fostul ENET a funcționat vreo 2 – 3 săptămâni 

de zile. În condițiile în care alocarea bugetarea de la Guvernul României este de 9,3 milioane 

de lei, din care din discuțiile la comisii sau din alte discuții am înțeles că doar 4 milioane vor 

fi alocați noii societăți. Spuneți-mi vă rog domnule Primar cât timp credeți că va ajunge 

această sumă pentru a furniza agent termic locuitorilor din municipiul Focșani? Mulțumesc.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „vă mulțumesc 

pentru întrebare, de lămurit acest aspect deși am spus și în comisii, dar haideți să-l mai 

explicăm încă o dată. SC ENET fiind firmă în insolvență nu avea posibilitatea să încheie 

contract de furnizare gaze naturale decât de la un furnizor, fie de ultimă instanță, fie de la un 

alt furnizor cu care era în contract, dar i se punea condiția să plătească gazul în avans... o 

secundă... despre asta vorbim... o nouă societate comercială poate contracta de pe bursă pe 
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baza unui contract în care ne asumăm, își asumă noua societate că plata se va face la 30 sau 

60 de zile de la emiterea facturii. În această perioadă noua societate trebuie să-și gestioneze 

foarte bine resursele financiare, ba mai mult decât atât poate benecifia și de un împrumut dacă 

dorește sau trebuie să vă uitați cu atenție, dacă nu ați văzut în proiect, capitalul social al 

societății este de 15 milioane de lei, din care noi astăzi propunem vărsarea în lichiditate, 

lichidități doar de 4,5 milioane lei, diferența avem obligația să o completăm în termen de 12 

luni, nu spune până când, la maxim 12 luni, poate fi și la începutul anului viitor. Noi putem 

în această situație cu noua societate să achiziționăm așa cum am spus de pe bursă la un preț 

mult mai competitiv decât ce ne-a propus furnizorul de ultimă instanță și repet ne-a propus 

390 lei/megawatt în loc de 240 lei cu cât achiziționam până acum de la furnizorul de gaze 

care n-au mai vrut să ne mai furnizeze de la 1 noiembrie. Despre asta este vorba, sunt alte 

proceduri, plus că pot beneficia de bonus de cogenerare, se pot autoriza să funcționeze și ca 

furnizor de energie electrică pentru echilibrarea sistemului național de energie electrică, unde 

prețul la energia electrică vândută în sistem poate fi mult mai bun decât cel care îl obțin astăzi 

cei de la ENET. Despre asta vorbim. Sunt multe avantaje pe care punându-le pe hârtie plus 

cu minus eu spun că o nouă societate este în primul rând mult mai flexibilă și poate să abțină 

mai repede niște beneficii financiare conform legilor în vigoare.Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „haideți cu cât întârziem mai mult 

aprobarea acestui proiect cu atât domnul director, viitor director, întâmpină probleme în a 

înregistra această societate. 

Supun la vot amendamentul domnului consilier Macovei Liviu, cine este „pentru”? 

„Impotrivă”? „Abțineri”? Lăsați-mă să mă lămuresc să nu avem după aceea discuții. Vă rog 

doamna secretar general.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  „au 

fost 8 voturi „pentru”, 10 voturi „împotrivă” și 3 voturi „abținere”, amendamentul nu a fost 

aprobat.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „în acel moment domnul consilier a 

spus că dacă trece acel amendament veți mai face altul, nu a trecut, deci nu mai faceți altul... 

așa ați discutat...” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George „în acest caz noi nu mai avem propuneri în 

CA. Mulțumesc mult. Noi aveam oameni să vină, chiar specialiști, să vină chiar și pentru 

acești bani. Probabil că dumneavoastră nu vă doriți, nu-i așa domnule Negru?” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „încă ceva, 2 secunde domnul Cornel 

Negru. Deci dumneavoastră nu mai aveți propuneri. Alte propuneri la cele făcute deja de 

domnul Primar, dacă sunt? Trebuie să votăm în consiliul de adminsitrație niște oameni. Noi 

am venit cu o listă de propuneri, dacă mai dorește altcineva să facă propuneri, vă rog? PNL 

nu mai vor, dumneavostră? 

Domnul consilier Negru Corneliu „de ce să nu facem propuneri, dacă tot suntem aici 

pentru consiliul de administrație propunem pe domnul Ciprian Donescu este șef tehnic la 

CUP, are 23 ani vechime, este inginer specialitatea termic. Deci propunem pe domnul Ciprian 

Donescu, dânsul este inginer, are 23 ani vechime în specialitatea studiilor. Deci dânsul are 23 

de ani vechime la CUP, este șef sector tehnic de 10 ani, special în mașini hidraulice și 

pneumatice, este inginer. Dacă m-ați rugat am făcut o propunere.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „așa este democratic. Îl trecem pe 

buletinul de vot. Vreau propuneri pentru comisia de numărare a voturilor, vă rog. Propun eu, 

pe domnul Cătălin Popescu și pe domnul Valentin Amăriuței.” 

Domnul consilier Negru Corneliu „și avem și noi o propunere pe domnul Anghene 

Răzvan.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „această comisie va fi pe tot parcursul 

ședinței?” 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „dacă doriți să fie pe tot parcursul 

ședinței, eu nu am nimic împotrivă, atunci așa îi lăsăm. Vă urez succes. Nu cred că este ceea 

ce vă doriți exact. 

Supunem la vot comisia de numărare a voturilor cu propunerile domnul Cătălin 

Popescu, domnul Valentin Amăriuței și domnul Anghene Răzvan, cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 21 voturi „pentru” comisia de numărare a voturilor a fost aprobată. Vă mulțumesc 

frumos, astăzi aveți treabă.” 

Domnul consilier Dumitru Victor „vroiam să întreb de cât timp se lucrează la 

caietele de sarcini și când estimați că vor fi terminate, că aveți vreo 6 luni de zile de când 

lucrați la ele?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  „sunt 

date tehnice de aceea durează foarte mult...” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „haideți să trecem la ...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „întrebați-l pe 

domnul Merchea cât a ținut raportul de evaluare nefinalizat?” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 în completarea ordinii de zi:  

proiect de hotărâre privind Aprobarea Studiului de soluție pentru obiectivul de 

investiție: Racordare la RED CEF 4,1 MW, Municipiul Focșani, NC 65685, județul 

Vrancea;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

  Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „dacă sunt discuții la acest proiect? 

Vă rog domnule consilier Gheoca.” 

 Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „mulțumesc. De la comisii parcă 

trebuia un amendament de îndreptare eroare la numărul acela cadastral?” 

 Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „este adevărat, noi l-am îndreptat în 

comisii și a rămas îndreptat. Vreți să vă mai cer aprobarea? Era număr cadastral 65686 și la 

comisii am dat 65685, valoarea corectă, deci haideți să supunem la vot îndreptarea erorii 

materiale. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În unanimitate de voturi s-a aprobat 

îndreptarea erorii. 

 Acum supunem la vot proiectul în integralitatea lui, cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? în unanimitate proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 345 

 

   Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 în completarea ordinii de zi: 

proiect de hotărâre privind privind aprobarea rectificarea Bugetului General al 

Municipiului Focșani pe anul 2024; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „dacă sunt discuții la acest proiect? 

Vă rog domnule Vulpoiu Adrian.” 

 Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „vreau să consemnați domnule președinte 

că nu particip la vot.” 

 Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „alte discuții? Vă rog domnule Primar 

dați citire amendamentului.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „vă mulțumesc 

domnule președinte de ședință. Se diminuează cu suma de 21 mii lei creditele bugetare alocate 

Primăriei municipiului Focșani la subcapitolul 70.02.03.30 articolul bugetar 85.01.05 plăți 

efectuate în anii precedenți și recupare în anul curent aferent Fondurilor Europene 

Nerambursabile și se majorează cu suma de 21 mii lei creditele bugetare și de angajament 

alocate Primăriei municipiului Focșani pentru obiectului de investiție „Racordare RED CEF 

4,1megawatti municipiul Focșani, număr cadastral 65685, județul Vrancea”. Vă mulțumesc.” 



23 
 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „mulțumesc domnule Primar. Dacă 

aveți obiecțiuni la acest amendament? Înțeleg că nu, supunem la vot amendamentul domnului 

Primar, cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? Cu unanimitate amendamentul a fost 

aprobat. 

Supunem la vot proiectul în integralitatea lui, cine este „pentru”? Cu 20 voturi „pentru” 

din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu 

Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru Corneliu, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei Liviu-George, Resmeriță Valentin, 

Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Tănase Neculai și o neparticipare la vot din partea domnului 

consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 346 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de 

maximum 155.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de investiții de interes 

local și refinanțării datoriei publice locale; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „dacă sunt discuții la acest proiect? 

Vă rog domnule consilier Tănase.” 

Domnul consilier Tănase Neculai „aș vrea să-l întreb pe domnul Primar ce grad de 

îndatorare are municipiul Focșani? O dată. După aceea dacă sunt suficienți acești bani pentru 

finalizarea tuturor lucrărilor? Eu spun în mare. Și dacă intră și Cartierul Bahne aici, finalizarea 

lui mă refer. Știu că sunt făcute troturarele, spațiul verde, irigația și a mai rămas suprafața 

asfaltică, străzile adică. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „vă rog domnule Primar. Mulțumesc 

domnule consilier Tănase.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „da. În acest 

moment sumele propuse pentru a fi contractate prin acest credit bancar sau cine știe poate 

exista și o altă formă de împrumut, eventual emisiuni de obligațiuni, sumele sunt calculate în 

acest moment pe de o parte pentru partea noastră de contribuție pentru cheltuieli neeligibile 

pe proiectele finanțate prin Fonduri Europene. În ceea ce privește capitolul B din lista de 

propuneri, de proiecte propuse pentru a solicita aceste împrumuturi primele 4 sunt obiective 

deja finanțate parțial din Programul Național de Investiții Anghe Saligny, iar dacă vă uitați 

cu atenție la punctul, capitolul B la al 5-lea proiect avem propus finanțarea proiectului 

Refacere infrastrunctură străzi, alei, acces auto și parcări zona Bahne, str. Cezar Bolliac 

tronson cuprins între str. Cuza Vodă și str. Lupeni, str. Doctor Telemac, str. Rarău, str. Dornei, 

str. Pictor Grigorescu tronson cuprins între str. Alexandru Vlahuță și str. Panduri, Aleea 

Căminului și str. Alexandru Vlahuță, str. Lupeni tronson cuprins între str. Cezar Bolliac și 

Aleea Căminului în valoare de 13.527 mii lei așa cum  au fost aprobați indicatorii tehnico 

economici, iar o parte așa cum am discutat și la comisii la capitolul C, a listei cu sume ce se 

dorește a fi împrumutate sau mai bine zis refinanțate, vorbim aici de un credit din 2020 în 

valoare de 61.082.000 lei care a fost utilizat în integralitate și pentru care avem în acest 

moment o marjă la +Robor, marjă de 2,4% și sperăm noi poate reușim să găsim o variantă de 

a contracta cu o marjă mai mică. Aici este de văzut dacă se va putea sau nu se va putea găsi 

o asemenea situație. La momentul când noi am gândit proiectul și l-ați amânat pe piața 

bancară erau niște marje mai accesibile, în acest moment din păcate din ce am văzut eu 

evoluția pieței bancare nu este una favorabilă și vom vedea ce va fi la momentul când vom 

avea opinia unui specialist pe care la fel cum am precizat și la comisii, la art. 6 din acest 

proiect de hotărâre specificăm foarte clar că ne dorim să contractăm serviciile de consiliere 

financiară pentru a structura și contracta finanțare rambursabilă. Această contractare 



24 
 

rambursabilă și totodată, tot dumnealor vor face și o analiză a gradului de îndatorare. Din 

analizele noastre gradul de îndatorare este undeva de 11,8%. Vă rog doamna Grosu, dacă am 

greșit.” 

Doamna director executiv, Direcția Economică Grosu Carmen „la acest moment 

este 10,33%, cu noul contract putem ajunge în jur de 18%.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „iar legea ne 

permite să împrumutăm până la 30%, asta ca să dau un răspuns oficial celor care strigau după 

mine prin Piață. Vă mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai „mulțumesc domnule Primar. Dau 

cuvântul domnului consilier Liviu Macovei.” 

Domnul consilier Macovei Liviu George „mulțumesc. Domnule Primar cum am 

vorbit în comisii indiferent dacă votam acest proiect acum o săptămână, două, trei saptămâni, 

până la urmă tot trebuie să avem avizul Ministerului de Finanțe și cum am și spus de la anul 

cu siguranță vom găsi o soluție pentru acest proiect. Noi am declarat că-l vom vota, pentru că 

multe din ele sunt proiecte în derulare, sunt proiecte la care noi am avut deci un aport, le-am 

votat. Ceea ce nu înțeleg eu, poate... și-mi explică cineva este că ce vom face la anul? Peste 

2 ani? Peste 3 ani? Pentru că vom avea proiecte europene, sperăm cu siguranță și ele trebuie 

cofinanțate și întrebarea rămâne aceeași, de unde vom avea bani pentru a cofinanța în 

continuare proiecte europene pentru municipiul Focșani? Am constatat și cred că asta este și 

temerea celorlalți colegi că multe dintre aceste proiecte vin cu finanțare destul de mare din 

parte bugetului local, chiar unele cu peste 20, peste 30% și peste 50% și pentru ca noi UAT 

Focșani să putem să atragem fonduri europene cred că ar trebui să ne concentrăm foarte mult 

să luăm fonduri, să atragem fonduri în care cofinanțarea este cât mai mică din totalul 

proiectului. Cred că trebuie, este o prioritate pentru noi acest lucru, cel puțin în acest mandat, 

eu cel puțin îmi doresc să avem proiecte de 10 lei să iau 9 lei de la Uniunea Europeană și 1 

leu din bugetul Consiliului Local. Așa cum a spus și doamna Grosu ajungem la un grad de 

îndatorare de 18%, mai avem probabil posibilitatea să facem niște credite de 12%, dar știm 

sau cel puțin cred că și dumneavoastră simțiți că anul 2025 nu va fi un an ușor, va fi un an 

destul de greu din punct de vedere al incasărilor, deci al veniturilor. Așa cum discutam cu 

doamna Grosu și în anii trecuți s-au mărit foarte mult cheltuielile și ne putem uita la bugetele 

instituțiilor subordonate, Primăria municipiului Focșani și vom observa că au creșteri pe 

partea de cheltuieli încă din anul 2020, până în anul 2024 destul de mari, dar pe partea de 

venituri nu avem creșteri în același ritm. Și nu mă refer neapărat la taxele și impozitele 

cetățenilor municipiului Focșani care ele s-au majorat cu inflația în fiecare an, ci mă refer la 

celelalte venituri din TVA din impozite pe salarii și așa mai departe. Și aici avem o situație 

pe care o fac public și cred că o știți și dumneavoastră, aveam această oportunitate de a 

dezvolta orașul nostru economic. Singura metodă de a aduce bani la bugetul municipiului 

Focșani este dezvoltarea economică a orașului nostru, a județului nostru și avem acum cred 

că al 15-lea ceas, uitați că ați inaugurat nu știu de ce Autostrada care trece pe lângă noi, nu 

prea am înțeles de ce v-ați aflat acolo pentru că știm foarte bine că este o inițiativă a 

Guvernului PNL din acea perioadă și îmi amintesc că prin 2008 era un panou pe E85, era deci 

Mitrea era cu Votați Autostrada Moldovei și era pe undeva prin 2008. Se pare că s-a votat, 

cred că Mitrea era... da sunt nou probabil în politică si nu am ... nu, nu, nu în nici un caz... 

Lăsând la o parte această paranteză cred că trebuie să ne punem toate cunoștințele la îndemână 

și să încercăm să găsim proiecte pentru dezvoltarea economică a orașului nostru și pentru 

mine personal va fi o prioritate în următorii 4 ani și vă invit la orice discuție și sper să mă 

invitați și dumneavoastră la orice discuție pentru a găsi soluții de dezvoltare și tot felul de 

metode pentru a ajunge la un nivel economic destul de înalt. Va fi foarte greu, dar nu 

imposibil. Vă mulțumesc.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „vă mulțumesc. 

Mi-ați ridicat o minge la fileu importantă, credeam că vă referiți la banii pe care ia adus Clubul 

Sportiv Municipal în bugetul municipiului Focșani, unde dumneavoastră sunteți temporar 

președintele consiliului de administrație și văd aici în sală și salut cu respect pe reprezentanții 

Clubului Sportiv Municipal și în special membrii echipei de handbal care din păcate știm 

foarte bine din luna aprilie nu și-au mai încasat indemnizația. Știu foarte bine situația 

dumnealor și știm foarte bine prin ceea ce trecem cu tot bugetul. Însă vreau să vă spun că eu 

am încă speranța că anul 2025 nu va fi așa de dificil așa cum dumneavoastră îl prezentați 

acum pentru că am participat la sfârșitul lunii trecute la Adunarea Generală a Asociației 

Municipiilor, a primarilor de municipii din țară unde am avut bucuria să stăm de vorbă și cu 

Miniștri PNL și cu domnul Prim Ministru Marcel Ciolacu și cu Ministrul Finanțelor Boloș și 

cu domnul Președinte al Asociației, domnul Primar de la Cluj.  

Vreau să vă spun o singură chestiune toți, dar absolut toți primarii de municipii se 

confruntă cu această situație privind subfinanțarea cheltuielilor de funcționare și nu numai a 

cheltuielilor de funcționare ci și a acestor contribuții că de fapt de aici vine subfinanțarea 

cheltuielilor de funcționare pentru că suntem obligați să susținem din bugetele locale 

cheltuielile neeligibile sau părțile de cofinanțare din aceste proiecte și așa cum bine ați 

observat și dumneavoastră, aceste contribuții nu se mai rezumă doar la 2% sau la 10%. 

Ajungem în situația în care să avem proiecte finanțate din bugetul local de 60% contribuția 

noastră și doar 40% din fonduri europene, vă dau un singur exemplu, uitați-vă pe indicatorii 

de la proiectul de reabilitare prin PNRR a Cinematografului Unirea, unde valoarea proiectului 

este de aproximativ 13 milioane de lei iar contribuția de la fondurile europene este de doar 

2.800.000 lei. Și s-a pus în discuție acest subiect în cadrul Adunării generale a Municipiilor 

și am primit asigurări din partea miniștrilor, din partea guvernului actual și repet, guvern de 

coaliție chiar dacă nu mai suntem acum, că suntem în campanie, văd că sunt tot felul de 

discuții, totuși miniștrii își fac treaba și au promis că toate aceste cheltuieli neeligibile să fie 

suportate din bugetul de stat, aștept să vedem dacă vom reuși să obținem această facilitate. Pe 

altă parte, țin să vă reamintesc faptul că, în acest moment, impozitul pe venit, cotele din 

impozitul pe venit virate în mod direct către bugetul local ca venituri directe la bugetul local 

sunt mai mici decât cotele din 2023. Și în cadrul acestei ședințe am primit promisiuni că 

măcar la sfârșitul anului 2024 încasările din impozitul pe venit la bugetul local vor fi cel puțin 

egale cu cele din 2023, ceea ce înseamnă că municipiul Focșani mai are de încasat vreo 

3.800.000 lei pentru a se echilibra cele două perioade, deși din punctul meu de vedere așa 

cum am spus-o și în plenul ședinței nu este echitabil pentru că în acest an 2024 au fost mai 

multe creșteri salariale, creșteri care automat au dus la creșterea impozitului pe venit virat la 

bugetul de stat de către toți contribuabilii.  

În ceea ce privește dezvoltarea economică a municipiului, sunt întru totul de acord cu 

dumneavoastră și am propus deja colegilor și la toate întâlnirile pe care le-am avut cu mediul 

de afaceri să constituim și cred că o să vă cer și dumneavoastră acordul să constituim la nivelul 

municipiului Focșani un consiliu consultativ economic unde să dezbatem toate problemele de 

natură economică și de dezvoltare economică a municipiului, toate proiectele care au impact 

asupra mediului economic să fie discutate și analizate împreună cu dumnealor pentru că într-

adevăr este mult mai eficient să ai opinia unor specialiști în domeniu decât să ne dăm noi cu 

părerea de aici din primărie și sunt cu totul de acord să facem acest lucru.  

Iar în ceea ce privește autostrada, domnilor consilieri locali, dragi focșăneni, nu vă 

ascund faptul că știm că într-adevăr s-a inițiat proiectul de autostradă, spuneți dumneavoastră 

de PNL, eu știu că domnul președinte Marian Oprișan, când era la conducerea Consiliului 

județean Vrancea, spunea cu subiect și predicat și s-a bătut în Guvernul României să 

transforme drumul de mare viteză București-Suceava, să-l transforme în autostradă și s-a 

realizat până la urmă, a fost un interes comun al Moldovei de a se dezvolta este cu totul și cu 
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totul altceva. În acest moment Guvernul României condus de domnul premier Marcel Ciolacu 

împreună cu ministrul transporturilor care din punctul meu de vedere este cel mai performant 

ministru al transporturilor pe care l-a avut România vreodată, cu numărul de kilometri de 

autostradă porniți și executați, nu numai promiși, nu este campanie și aveți și dumneavoastră 

un reprezentant, domnilor de la PNL, dacă nu știți, domnul director de la CNAIR, domnul 

Pistol este PNL.  

Deci iată că la nivelul central coaliția funcționează, dacă dumneavoastră considerați 

că nu trebuia să răspund invitației domnului Prim ministru de a veni să particip la inaugurare, 

am văzut că a fost prezent inclusiv domnul fost ministru al dezvoltării, domnul Ion Ștefan, 

foarte frumos că.. toată lumea ar trebui să ne bucure faptul că avem în acest moment un 

început, un început pe care ni l-am dorit cu toții și un început care va aduce rezultate și sunt 

convins că odată cu dezvoltarea și punerea în funcțiune și a celorlalte tronsoane care vor face 

legătura între Focșani și București va aduce o dezvoltare a municipiului și nu că n-are sens, 

ba are sens, pentru că dacă ne uităm pe relația Suceava – Constanța, mulți vor putea folosi 

acest segment de autostradă, cocoașa de la Focșani așa cum a fost ea numită și în continuare 

când se vor deschide și celelalte tronsoane vom avea un avantaj mai ales noi ca focșăneni 

pentru că în sfârșit traficul greu nu ne va mai afecta valorile de trafic din municipiu.  

Eu vă mulțumesc și sper să înțelegem cu toții că trebuie să facem o echipă aici așa cum 

am spus-o și la momentul depunerii jurământului și să uităm interesele de partid și să ne 

facem treaba în interesul cetățenilor care ne-au investit cu încredere. Vă mulțumesc!” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Mulțumesc și eu domnule primar. 

Supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”? doamna consilier 

Tătaru și grupul de la AUR s-au abținut. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Macovei Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tănase Neculai si 4 

voturi „abținere” a doamnei și domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-

Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Negru Corneliu, devenind hotărârea nr. 347 

Dacă sunt gata buletinele de vot, atunci haideți să le împărțim și după aceea să 

suspendăm puțin ședința, câteva minute. Mulțumesc!” 

 

PAUZĂ 

 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Gata, începem? Dau cuvântul 

domnului consilier Kanty Popescu să intervină și să ne spună rezultatul votului. Vă 

mulțumesc!” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Domnule primar, stimați colegi, comisia 

de numărare a voturilor a procedat la numărarea voturilor secret exprimate privind 

desemnarea directorului general ENTEL S.A. urmare verificării  s-au constatat următoarele: 

s-au repartizat un număr de 21 de buletine de vot, domnul Grădinescu Gabriel a primit 16 

voturi „pentru” , 5 voturi „împotrivă” și 10 „nule” drept pentru care am încheiat prezentul 

proces verbal. Deci 16 voturi „pentru” și 5 voturi „împotrivă” și 0 voturi „nule”, am zis 10, 

îmi cer scuze. Deci domnul director, domnul Grădinescu Gabriel este votat director general 

la SC ENTEL.  

Proces verbal pentru comisia de numărare a voturilor secret exprimate a procedat la 

verificarea și numărarea voturilor secrete exprimate privind desemnarea a 5 administratori ai 

ENTEL S.A., s-au repartizat un număr de 21 de buletine de vot, voturile exprimate sunt 

următoarele:  
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- doamna Boboc Rodica Tudorița a luat 18 voturi „pentru” , 3 voturi „împotrivă” și 0 

voturi „nule”, 

- Pavel Aurora 16 voturi „pentru” , 5 voturi „împotrivă” și 0 voturi „nule”,  

- Gheorghe Dorinel 14 voturi „pentru”, 7 voturi „împotrivă” și 0 voturi „nule”,  

- Gongu Emanuel 15 voturi „pentru”, 5 voturi „împotrivă” și 1 vot „nul”,  

- Radu Nițu 12 voturi „pentru”, 9 voturi „împotrivă” și 0 voturi „nule” și  

- Donescu Ciprian 5 voturi „pentru”, 10 voturi „împotrivă” și 6 voturi „nule”.  

Deci componența Consiliului de administrație sunt: Boboc Rodica Tudorița, Pavel 

Aurora, Gheorghe Dorinel, Gongu Emanuel și Radu Nițu. Vă mulțumesc!” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Vă mulțumim. Aveți răbdare să-mi 

aducă procesele verbale, ca să poată să voteze în cunoștință, să ridice mâna când trebuie. 

Domnul Popescu vă rog luați loc. Supunem la vot rezultatul alegerilor. Cine este „pentru” 

„împotrivă”, „abțineri”? 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Tănase Neculai, 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 348 

Vă rog domnule consilier! 

Domnul consilier Negru Corneliu: „Având în vedere noua conducere și componența 

noului consiliu de administrație constatăm că este propunere exclusivă a conducerii primăriei 

și a dumneavoastră, a celor care sunteți majoritari în consiliul local, fapt pentru care vă 

asumați în totalitate rezultatul acestor, dacă veți da sau nu căldură focșănenilor și cât de 

repede veți da, dumneavoastră vă asumați în totalitate.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Domnul consilier așa este, ne 

asumăm cu toții aici în consiliul local. Ideea este următoarea, noi acuma precum ați spus și 

dumneavoastră, lucrăm în folosul cetățenilor, nu împotriva lor, deci asta e, a fost un vot 

democratic, mergem înainte și să sperăm că în cel mai scurt timp focșănenii, elevii, vor avea 

din nou caloriferele calde. Vă mulțumesc, mergem la proiectul nr. 3. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre pentru modificarea anexei 2 a Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 17 din 31 ianuarie 2019 privind aprobarea Documentației tehnico-

economice – faza SF, a indicatorilor tehnico-economici și a descrierii investiției propuse 

a fi realizată prin proiectul „Implementarea unui sistem de management al traficului și 

monitorizare”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții pe marginea 

acestui proiect? Vă rog frumos domnule consilier Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc domnule președinte. Nu mai puțin 

să reușesc să deschid ordinea de zi, din proiectul inițial, deci din contractul pentru 

managementul traficului, spun din memorie că nu reușesc să găsesc acum pe telefon și nu 

vreau să vă rețin, valoarea acestui contract a fost în anul 2021 de 15.000.000 lei, țin să 

menționez că este doar o constatare, nu vreau să intru în polemică cu nimeni.  

Prin actualizări în conformitate cu Ordonanța 64/2002 și cu lucrările suplimentare s-a 

ajuns ca în anul 2024, la sfârșitul anului 2024, valoarea acestui contract să fie aproape dublată, 

deci de la 15.000.000 lei s-a ajuns la 27.000.000 lei sau 29.000.000 lei. Ca să anticipez un 

răspuns al domnului primar, cred că după părerea mea, parte din vină o are contractul cu 

resistematizarea traficului pentru că nu poți să implementezi proiectul de management al 



28 
 

traficului fără să finalizezi contractul cu resistematizarea. Deci într-un final vina este împărțită 

și noi suntem nevoiți să aprobăm, noi consilierii locali să ne asumăm dublarea cheltuielilor 

cu un proiect care a debutat în anul 2021 și bănuiesc că trebuia să fie finalizat în 2022, după 

cum am mai spus și repet, proiectul cu resistematizarea știm cu toții, a debutat în luna 06.2021 

cu termen de finalizare 30.09.2022, de atunci a tot fost prelungit și iată că am ajuns la sfârșitul 

anului 2024 ca acest proiect să nu fie finalizat, mai avem un pic și aproape se desfășoară pe 

un ciclu electoral, adică pe 4 ani de zile, cine sunt vinovații, vă las pe dumneavoastră să vă 

pronunțați, eu nu mă mai pronunț. Mulțumesc!” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Mulțumesc domnule consilier. Dacă 

sunt alte discuții? Vă rog domnule primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Aș fi vrut să 

dau cuvântul domnului Imireanu de la fonduri europene, într-adevăr au fost niște ajustări dar 

nu s-a dublat valoarea contractului, hai să fim realiști, este vorba despre o creștere conform 

legii, într-adevăr au fost mai multe...” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „...de la 15 la 27, domnule primar, nu s-a dublat, 

e aproape dublu.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „..eu matematica 

am facut-o cu profesor de matematică, dumneavoastră la munte mai tăiați și 10 metri cubi de 

lemn în plus și spuneți că nu...e de la Răstoaca, da mă scuzați, dar lucrează în domeniul 

forestier, acolo 1 metru, 2 cubi de metru în plus nu contează, așa și aici.”  

Domnul consilier Dumitru Victor: „...domnule primar, lăsând ironia la o parte 

acestea sunt cifrele pe care dumneavoastră le-ați prezentat.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier, dacă dumneavoastră considerați că s-au creat anumite avantaje unora și altora este 

problema dumneavoastră, eu vă spun că acest proiect se va finaliza, se va recepționa, nu e o 

problemă de management, cât este o problemă de implementare, managementul s-a făcut 

foarte bine, este vorba de implementare și e vorba de costurile de implementare pe care noi 

le facem, noi le verificăm, v-am invitat la începutul mandatului 2020, stimați consilieri, foști 

consilieri, în mandatul 2020-2024, să fiți alături de noi și să nu mergeți să faceți fotografii la 

o groapă, ci să mergeți ca reprezentant al consiliului local, să stați de vorbă cu constructorul 

să vă lămuriți de ce sunt aceste întârzieri și dacă făceați acest lucru în acest moment nu mai 

aveau loc aceste discuții.  

Nu ați vrut să achiesați la propunerea mea, era o propunere, zic eu, decentă, prin care 

dumneavoastră în calitate ca reprezentanți ai focșănenilor puteați fi un liant, un partener de 

discuții, între constructor, proiectant, echipa de proiect, din cadrul primăriei municipiului 

Focșani, asistența tehnică oferită de ceilalți proiectanți și așa mai departe pentru că nu este 

simplu, de afară da, totul pare foarte ușor dar eu vă invit, să participați. Iată, este un nou 

început de mandat și fac încă o dată această invitație publică către toți membri consiliului 

local, vă pun la dispoziție în orice moment, lista cu toate obiectivele de investiții aflate în 

derulare, toate proiectele aflate în derulare, și asumați-vă în mod constructiv, nu obstructiv, 

să participați la monitorizarea derulării acestor proiecte, ca împreună să venim cu mai bune 

soluții, poate dacă erați și dumneavoastră mai atent la niște chestiuni de genul acesta veneați 

și dădeați o soluție, domnule nu e bine așa, e bine invers.  

Din 37 de proiecte finanțate și implementate, proiecte pe fonduri europene, nu știu 

dacă știți măcar valorile, sau dacă știți titlurile la toate proiectele, mă refer la cei care ați fost 

în mandatul precedent 2020-2024. Haideți acum dacă vreți să facem o echipă pentru Focșani, 

haideți să facem în așa fel încât fiecare consilier să-și asume rolul de a monitoriza, repet, 

constructiv, 1-2-3-4 proiecte în funcție de disponibilitatea fiecăruia dintre dumneavoastră și 

vă garantez că și aparatul de specialitate al Primăriei municipiului Focșani și eu personal vă 

voi da tot consursul și voi aprecia foarte mult pe cei care vor să pună într-adevăr umărul la 
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dezvoltarea acestui municipiu, nu doar să venim cu critici, așa frumos stăm în bancă, ne 

întâlnim o dată pe lună sau de câte ori vă mai convoc la câte o ședință extraordinară, plecați 

pe stradă, faceți niște fotografii și vă întrebați de ce nu știu ce s-a întâmplat. Dacă ar fi normal 

și firesc să discutăm ar trebui în primul rând să discutăm la comisiile tehnice aceste subiecte 

și nu în plen dar dacă dumneavoastră ați rămas în continuare să faceți circ în fața camerelor 

nu am niciun fel de problemă, vă doresc succes, eu vă cred că nici mie nu-mi convine dar 

repet, sunt factori obiectivi care au condus la majorarea acestor prețuri. Vă mulțumesc!” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Mulțumesc domnule primar, vă rog 

frumos să fiți scurt.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc domnule președinte. V-am spus și 

am subliniat lucrul acesta, este doar o constatare, este după matematica mea, după a 

dumneavoastră nu este, este 45% domnule primar, deci dacă această creștere nu este 

semnificativă, atunci cum mai rămâne? Deci dacă după, știu eu, aproape 4 ani de zile de la 

debutul, de la semnarea contractului, s-a ajuns de la 15.000.000 lei la 27.000.000 lei, ce 

înseamnă lucrul acesta? Explicați-ne dumneavoastră, pentru că noi, consilierii locali, nu avem 

atribuții în ceea ce privește implementarea proiectelor, este clar, putem face doar niște 

costatări, putem...am constatat și v-am semnalat, lămuriți-ne pe noi și pe focșăneni de ce un 

proiect care trebuia să coste 15.000.000 lei, acum în anul 2024 costă 27.000.000 lei și pe 

spatele cui sunt aceste costuri și care sunt vinovații pentru tărăgănarea, pentru lungirea la 

nesfârșit a acestui proiect care încă nu este finalizat. Adică am avut un an de contract și suntem 

deja la aproape 4 ani de când a debutat acest contract și încă nu este încheiat. Când credeți 

dumneavoastră, care sunteți ordonatorul principal de credite că se va încheia acest proiect, 

fără costuri suplimentare, fără alocări din credite, fără alocări de la bugetul local. 

Mulțumesc!”      

Domnul Imireanu Adrian – Șef servicu proiecte: „Da, încerc să citesc cursiv din 

raportul pe care l-am făcut. Nu putem compara valoarea contractului fără TVA cu valoarea 

întregului proiect cu tot cu TVA. În raport am scris: valoarea obiectivului de investiție la faza 

studiu de fezabilitate este 20.286.000 lei, nu spun cifrele mai departe, valoarea cu Tva la faza 

proiect tehnic tot 20.286.000 lei, valoarea cu Tva a obiectivului după aplicarea O.G. 64 este 

24.428.000 lei, scrie în documente și valoarea obiectivului...nu, ăla 15.000.000 lei este 

valoarea contractului.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Domnul consilier haideți să-l lăsăm 

pe domnul Imireanu să vă lămurească și după aceea vă rog frumos, dacă mai aveți și altceva 

de discutat bine, dacă nu lăsați-l să lămurească ceea ce ați întrebat dumneavoastră și să vă 

lămuriți. Mulțumesc!” 

Domnul Imireanu Adrian – Șef servicu proiecte: „Valoarea contractului fără TVA 

este așa cum am scris, 15.794.000 lei adică 18.795.000 lei cu tot cu TVA. Asta este valoarea 

contractului din cadrul proiectului, deci 18.795.000 lei, valoarea proiectului în integralitatea 

lui a fost 20.000.000 lei, așa a fost la început, ulterior aplicând formula din O.G. 64 s-a ajuns 

la 24.428.000 lei. Conform Ordonanței 64, atunci când se consumă 75% din rezerva de 

implementare se mai poate majora cu maxim 15%. Făcând această majorare a crescut de la 

24.428.000 lei la 27.163.000 lei. Da, a fost necesar pentru că deja avem facturi și nu mai am 

buget. Deci au venit facturile de lucrări cu tot cu facturile de ajustare, da era și necesar. Deci 

creșterea a fost de la 20.286.000 lei la 27.163.000 lei.”  

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Bun, vă mulțumesc frumos. Domnul 

consilier, ne mai urmărim și pe parcurs, deocamdată... ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Deci haideți să citim în paralel domnul 

Imireanu, deci valoarea totală a obiectivului de investiții cu TVA este de 27.163.385,43 lei 

corect? Deci valoarea actuală în referatul de necesitate se spune așa, în data de 24.05.2021 

municipiul Focșani a încheiat acordul contractual numărul cu firma Trafic România SRL, 



30 
 

lider de asociere iar valoarea contractului în valoare de 15.794,679 lei  fără TVA, mă rog, nu 

ești 100%, e 75%...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dumneavoastră 

faceți confuzie între valoarea unui contract de investiții a unui proiect de investiții în care 

apar și cheltuielile de proiectare, de asistență tehnică și așa mai departe, cu valoarea 

contractului de execuție, C+M este de 15.794.000 lei fără TVA, dar valoarea pe care 

dumneavoastră, erați în 2019 oare consilier local, cred că erați. Prin Hotărârea consiliul local 

nr. 17 din 2019 ați aprobat valoarea obiectivului la faza studiul de fezabilitate 20.286.000 lei 

cu TVA, asta v-a spus domnul Imireanu. Din ăștia 20.286.000 lei s-au contractat proiectare 

tehnică și execuție, spun bine domnul Imireanu? În valoare de 15.000.000 lei fără TVA. Ce 

scrie acolo? 15.794.000 lei fără TVA. Diferența, deci nu avem cum să creștem așa după 

ureche. Faceți dumneavoastră, împărțiți mere la pere și vă dă micșunele, nu se poate. Bine, 

mulțumesc, cred că s-au lămurit focșănenii, dacă mai aveți ceva lămuriri citiți cu atenție 

raportul. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Domnule primar, haideți că vă trag eu o 

concluzie. Dacă un proiect inițiat în 2019 nu l-am terminat nici în 2025 sau 2024 la final, e o 

problemă. Noi nu spunem că e vinovat x, y, z, t, dar cineva trebuie să răspundă pentru aceste 

lucruri. Ceea ce vă mai spun eu faceți un exercițiu de imaginație, gândiți-vă că aceste proiecte 

pe care le-ați derulat în Focșani, s-ar fi terminat mai repede, am fi votat acum vreo 2 ani de 

zile, deci un credit, mult mai mic, pentru că banii acum 2 ani de zile aveau o putere mult mai 

mare decât au în ziua de astăzi. Ceea ce spunem în final este că trebuie să ne proiectăm aceste 

învestiții în așa fel încât să avem o predictibilitate și la bani și la credite, eu am senzația că 

toți suntem...deci am rămas surprinși și nu e vinovat nimeni că prețurile au crescut în 

România, cu siguranță asta este situația dar dacă am fi făcut aceste proiecte mult mai repede, 

cu siguranță am fi avut bani mai mulți, atâta spunem și cred că ar fine să încercăm să vedem 

unde ați greșit sau unde ați greșit nu dumneavoastră personal, aparatul de specialitate și cei 

care au lucrat pentru aceste proiecte, atenție, pe bani, toate proiectele de investiție pe care le-

ați făcut cu fonduri europene, cei care lucrau la ele au fost pe bani, nu au fost degeaba, ați 

spus că vreți să inițiem, da, noi vom veni și vom ajuta și vom fi alături de aceste proiecte să 

le înțelegem mult mai bine, în calitate de consilieri pro bono și vom veni, pro bono vin, nu, 

eu vin pro bono, cu siguranță nu v-ați referit la cei 21 de consilieri, doar la 18, mulțumesc, 

pentru că am văzut că doar pe bani vrem să fim în consiliul de administrație acum.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier, haideți să vă mai spun ceva, nu ajungem, stăm în seara asta, ne luăm aici termosul 

cu apă, cu cafea, cu ce vrem și stăm până...dar trebuie să dezbatem cu atenție pentru că bag 

seamă că n-ați iesit, bine, nu aveați cum să ieșiți din retorica asta de campanie electorală, și 

acum cred că vă mai doare terminat proiectul ăsta atâta timp probabil nu opțineați nici scorul 

pe care l-ați obținut în campania de la locale dar asta este o altă discuție, probabil v-ați fi dorit 

ca aceste proiecte să nu fie finalizate niciodată ca sa pierdem noi alegerile.  

Din păcate focșănenii și-au dat seama că sunt niște proiecte viabile, nu uitați însă un 

singur lucru, că am implementat 5 proiecte interdependente între ele și vorbesc aici de 

managementul de trafic despre care vorbim, vorbesc despre achiziția de autobuze electrice, 

stații de încărcare și panouri de informare a călătorilor, vorbesc de iluminatul public, 

modernizarea iluminatului public, vorbesc aici de resistematizarea infrastructurii rutiere și 

bineînțeles și de un alt proiect bike sharing.  

Toate aceste proiecte au fost integrate, toate aceste proiecte nu s-au putut face deși ne-

am fi dorit să se facă concomitent sau să se facă într-o procedură așa cum am gândit-o noi la 

început, când am plecat la acest drum, dar din păcate am avut milioane și milioane de piedici 

care au venit, fie din partea constructorului, fie din partea proiectanților, fie din partea 

instituțiilor care să ne avizeze, aveți director la Electrica, să-i dea Dumnezeu sănătate să nu 



31 
 

mai stea mult pe acolo, care ne-a întârziat proiectele cu 9 luni de zile, cel puțin, da, PNL, 

domnul Petrică Ioniță. Ca să vă mai spun ceva, până la urmă cineva va plăti toate aceste 

întârzieri și deja suntem în perioada în care facturăm penalități în valoare de aproximativ 

8.000.000 lei, domnul Imireanu, pentru proiectul de resistematizare a infrastructurii rutiere. 

Este cel care, așa cum a spus și domnul consilier Victor Dumitru la începutul pledoariei 

dumnealui, este cel care a dus la întârzierea acestui proiect de management de trafic. Nu a 

avut nici o vină constructorul care a implementat acest proiect de management al traficului, 

a stat cu materialele în depozit și nu putea să le monteze pentru că nu era finalizată o 

intersecție, nu era finalizată o rețea de comunicații între cele două puncte, cele 30 de 

intersecții semaforizate și așa mai departe.  

Da, acea asociere de firme, româno-bulgară va fi sancționată, i se vor aplica toate 

prevederile contractuale cu privire la sancțiunile aplicate pentru întârzieri, dar nu putem să 

tragem acum la răspundere încă 5 firme care și-au făcut treaba la timp, dacă erau celelalte 

proiecte începute, pe urmă iar veneați cu..nu mai e domnul Zîrnă prin sală, nu mai e.. este în 

sală domnul Zîrnă? A salut domnul consilier, fost consilier, când ați adus Pro tv pe strada 

Odobești, nu, nu, nu, Pro tv sau Antena, prietenul doamnei Tătaru, am înțeles, da, ați adus pe 

strada Odobești, după ce s-au făcut trotuarele, au venit cei de la iluminat și le-au spart și le-

au refăcut pe banii lor pentru că toate aceste proiecte erau etapizate de așa manieră încât să 

se facă întâi săpăturile subterane, să facă toate lucrările subterane și ulterior să facă lucrările 

de suprafață. Însă pentru că domnul director de la Electrica și-a bătut joc de focșăneni și timp 

de 10 luni de zile a întârziat cu un aviz pentru a demara proiectul de infrastructură pentru 

iluminat, s-a dus în cap toată această construcție a noastră pe care am avut-o și o spun răspicat 

și mi-o asum. Mulțumesc.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Bun, gata, vă rog frumos, s-au 

terminat, numai, lăsați că fac eu ultima completare. Frumos ar fi fost să fi avut aceste idei așa 

strălucite acum 4 ani și să fi votat noi toți așa la unison aceste proiecte, era gata mult mai 

devreme orice proiect început. Acum vreau să supun la vot acest proiect și să trecem la 

următorul. Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”? Ca deobicei USR, am zis bine? Da, 

cei care sunt mufați la banul public, la banul european, ei sunt cei care votează împotriva 

României, nu numai împotriva noastră, trebuie să recunoaștem lucrul ăsta și a fost și 4 ani 

viceprimar tot pe banii focșănenilor tot mufată la banii publici. Să știți că mă deranjează 

chestia asta dar asta este viața. Nu vă dau voie, deocamdată nu era de dat voie aici. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 1 vot „abținere”, a 

doamnei consilier Tătaru Alexandra, un vot împotriva societății, civile, naționale, proiectul a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 349 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Municipiului Focșani, bugetului 

instituțiilor finanțate parțial și activităților finanțate integral din venituri proprii și 

bugetul creditelor interne, pe 9 luni 2024, detaliate pe secțiunea de funcționare și 

secțiunea de dezvoltare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții pe marginea 

acestui proiect? Vă rog domnule consilier Vulpoiu Adrian.” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian: „Domnule președinte vreau să consemnați că nu 

particip la vot.” 
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Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Să se consemneze. Alte discuții? 

Înțeleg că nu, supunem la vot. Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”? Iată dovada vie.” 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru Corneliu, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei Liviu-George, Resmeriță Valentin, 

Stoica Romeo, Tănase Neculai, 1 vot „abținere” a doamnei consilier Tătaru Alexandra și 1 

„neparticipare” a domnului consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae, proiectul a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 350 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 

198/2024, cu modificările și completările ulterioare, pentru modificarea Anexei la 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 176/2022 privind aprobarea 

Statutului Municipiului Focșani, județul Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Dacă sunt întrebări,  discuții? 

Înțeleg că nu, supunem la vot. Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”?  

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Tănase Neculai, 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 351  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei „Mândrești” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Eram sigur domnule consilier 

Bîrsan tocmai de aceea eram pregătit să vă dau cuvântul, vă rog!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc frumos, am observat că v-ați uitat către 

mine, vreau să mulțumesc pe această cale domnului primar și dumneavoastră stimați colegi 

pentru acest proiect. Parohia Mândrești are în componență 2 biserici, ambele biserici din 

păcate sunt într-o stare destul de avansată de degradare și cu acești bănuți încercăm să facem 

ceea ce trebuie acolo, mai avem, aceasta este biserica de la Mândrești-Munteni, mai există o 

biserică cum vă spuneam la Mândrești-Moldova care este în acest moment într-un litigiu cu 

unul dintre locuitori, un litigiu de judecată, dar există un proiect pentru amenajarea și acolo a 

unei clopotnițe, a unei săli de prăznuire și a unei camere mortuare cum prevede de altfel legile 

europene și legile naționale.  

Atât am vrut să subliniez, recunoștința mea pentru votul dumneavoastră domnule 

primar și stimați colegi. Mulțumesc!” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc domnule consilier. 

Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supunem la vot. Cine este „pentru”, „împotrivă”, 

„abțineri”?  

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 
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Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Tănase Neculai, 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 352  

Vă rog domnule primar.  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Doamnelor și 

domnilor consilieri locali, am o propunere la dumneavoastră, îmi cer scuze că intervin, avem 

în sală, așa cum vă spuneam mai devreme, câțiva componenți ai echipei de handbal masculin 

din cadrul Clubului Sportiv Municipal 2007 Focșani împreună cu domnul coordonator tehnic, 

domnul profesor Viorel Ciubotaru, am înțeles că dumnealor ar vrea să vă prezinte o problemă, 

sunt prinși într-un program de antrenamente și așa mai departe și nu are sens să-i ținem, dat 

fiind faptul că ședința de astăzi cred că va dura de acum încolo încă cel puțin 4-5 ore. Dacă 

sunteți de acord să le dăm cuvântul să-și spună și dumnealor opinia, dumneavoastră cunoașteți 

situația, am și prezentat-o mai devreme. Ei practic sunt în acest moment într-o situație dificilă, 

din luna martie sau din luna aprilie nu li s-au mai achitat salariile, am făcut diverse apeluri și 

eforturi de a găsi soluții, din păcate nu am identificat resursele financiare necesare, sperăm 

noi ca până la sfârșitul acestui an să reușim măcar o parte din aceste salarii să le achităm 

pentru că nu numai echipa de handbal este în această situație, toate secțiile cred și aici domnul 

director Nicuță Oprea ar putea să ne confirme mai bine.  

Toate secțiile din cadrul Clubului Sportiv Municipal Focșani 2007 au probleme 

financiare și cred că ar fi cazul să găsim împreună, să ne gândim să găsim soluții financiare 

pentru a putea să deblocăm această situație. Dumnealor sunt acum, pot spune niște eroi, pentru 

că efectiv au continuat activitatea, sunt în competiții, participă la toate meciurile din 

campionat, au rămas alături de echipă, drept pentru care eu le mulțumesc foarte mult și sperăm 

noi ca în noua formulă să gândim o nouă organizare poate, a Clubului Sportiv, sau poate vom 

găsi și sprijinul așa cum ni s-a promis din partea domnului președinte al Consiliului Județean 

Vrancea, Nicușor Halici, să găsim un sprijin financiar pentru că iată, dacă anul trecut am 

închis exercițiul financiar pe execuție bugetară la clubul sportiv pe 14.200.000 lei, anul acesta 

estimăm că sarputea duce undeva până la 18-19 milioane de lei dacă nu, chiar mai bine. 

Alocarea inițială la buget a fost doar de 10.800.000 lei. Propunerea o vom discuta în cadrul 

Comitetului Director al CSM, haideți să-i lăsăm și pe dumnealor să-și prezinte punctul de 

vedere, dacă sunteți de acord. Ok, bine, vă mulțumesc, cine dorește din partea echipei să 

vorbească. Domnul Cloșcă o secundă să vorbiți la microfon pentru că ședința se transmite 

live și să audă și cei din online. Mulțumesc!” 

Domnul Cloșcă Marius – Echipa de handbal CSM 2007 Focșani: „Bună ziua. 

Numele meu este Cloșcă Marius component al echipei de handbal CSM Focșani. După cum 

știți ultima plată pentru mine personal a fost făcută pentru luna martie și este foarte, foarte 

dificil să continuăm în situația asta și în principal este foarte dificil pentru că nu avem un 

răspuns concret când se pot debloca lucrurile și când am putea să primim următoarele salarii. 

Sezonul trecut am intrat în 2024 cu 3 luni restante, anul ăsta cred că o să fie foarte, foarte 

dificil, dacă o să intrăm cu 6-7-8 luni restante, adică noi ne întreținem doar din acești bani și 

vrem să știm, mai continuăm, ne ducem la alte echipe, ce facem în situația asta, nimeni nu 

poate să muncească la nesfârșit fără bani. Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

președinte al Comitetului Director dacă puteți să le spuneți ceva. Mulțumesc!”  

Domnul consilier Macovei Liviu-George: „Da domnule primar, stiți foarte bine că 

am avut discuții multiple în Comitetul Director, am avut și neșansa și dumneavoastră după 

cum bine știți,  anul trecut să fim plafonați de Ordonanța Guvernului în legătură cu banii care 

îi puteam aloca către CSM Focșani, am intrat dacă nu mă înșel în anul 2024 cu o restanță de 

3.500.000 lei. Vă mai reamintesc, dacă zic bine, în decembrie 2023, cu toții în comitetul 

director, cei 5 membri, ne-am luat angajamentul ca în anul 2024 vom aloca o sumă de 
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aproximativ 17.000.000 lei reprezentând 14.000.000 lei bugetul actual și 3.500.000 lei 

restanța din anul 2023.  

Din păcate bugetul cu care s-a început acest an, deci inițial a fost de 8.000.000 lei la 

CSM, vă reamintesc, în ședința de buget din luna martie, când am votat bugetul pe anul 2024, 

chiar personal am venit cu un amendament, cred că vă mai aduceți aminte, de 2.000.000 de 

lei și am suplimentat de la 8.000.000 lei la 10.000.000 lei această sumă. Bineînțeles că 

lucrurile pe parcursul anului am tot sperat că le vom regla, au fost într-adevăr și situația 

faptului că prețurile au crescut, performanțele echipelor din cadrul clubului au fost destul de 

mari la anumite secții, mă refer la secția de fotbal, știți foarte bine că am promovat în liga a 

2-a. Cu dumneavoastră am vorbit, știți foarte bine, încă din luna iunie să găsim resurse 

financiare în buget, fără a interveni brutal în buget, știind foarte bine că aveam majoritatea, 

deci anul trecut în consiliul local împreună cu colegii de la USR, dar din discuțiile pe care le-

am avut cu dumneavoastră, întotdeauna v-am găsit soluții pentru că ați spus foarte clar că 

bani în bugetul municipiului Focșani deci nu există. Mai mult decât atât și anul acesta este o 

Ordonanță, îmi scapă numărul, cred că știți mai bine, deci am vorbit-o acum 2 luni de zile și 

anul acesta mai putem aloca la CSM Focșani o sumă maximă de 6.600.000 lei sau 300.000 

lei, nu mai știu exact, știu că am avut discuții acum 2 luni de zile. Cu siguranța speranța a 

venit și vine în continuare de la Consiliul Județean, nu știu cadrul legal, nu cunosc foarte bine 

detaliile acestui lucru, din ce-mi amintesc imediat după promovarea Ligii a 2-a ne-am luat 

angajamentul dumneavoastră, domnul Halici că și noi cei din consiliul local că în momentul 

în care vor veni..din partea Consiliului Județean noi toți cei care suntem membri în Consiliul 

Local vom vota aceste sume, deci astfel încât să plătim restanțele jucătorilor.  

Dacă este să detaliez dar nu depinde de noi, eu nu mi-aș dori să se trateze contractul 

de activitate sportivă ca un serviciu, ci mi-aș dori să se trateze ca un salariu normal, este o 

chestie de legislație pe care noi de aici nu avem cum să o schimbăm dar putem în același timp 

să găsim soluții și să acordăm acestor tineri banii necesari pentru a-și achita o parte din 

restanțe.   

Cred că domnul Cloșca a zis foarte bine și cred că nu este deranjant să nu le dăm banii, 

este deranjantă această incertitudine în care trăiesc, pentru că și ei la rândul lor nu pot lua 

niște decizii personale, a rămâne, a nu rămâne, ei acolo sunt o echipă, au dovedit tot timpul 

că sunt o echipă și la bine și la rău, întotdeauna au făcut grup și tot CSM-ul să știți că este 

format din niște oameni senzaționali, niște sportivi senzaționali și uite că după aproape 8 luni 

de zile și-au luat inima în dinți o parte dintre ei și au venit în Consiliul Local să ne vorbească, 

ceea ce este de apreciat că au așteptat până la acest moment dar cred că avem datoria noi care 

suntem acum în Consiliul Local să găsim soluții și împreună cu dumneavoastră să alocăm 

acești bani atât de necesari Clubului Sportiv Municipal. 

Am spus-o și o voi spune tot timpul, sportul este un domeniu aparte pe care noi 

politicienii ar trebui să nu avem o abordare de forță și niciun caz de conflict. În Comitetul 

Director trebuie să fie o discuție pe proiecte și în Consiliul Local când este vorba de sport. 

Am vorbit, știți foarte bine, cu dumneavoastră de nenumărate ori și cu domnul Viorel 

Ciubotaru de multe ori, cu siguranță trebuie să găsim o soluție și sunt deschis la orice discuție, 

eu din punctul meu de vedere, dacă aș avea bani acasă deci i-aș aduce dar nu-i am, așa că 

aștept soluții din partea dumneavoastră, eventual dacă puteți face, ca o glumă bineînțeles, 

știm că nu este posibil, să suplimentăm creditul dar creditul nu este pentru așa ceva, nu se dau 

bani pentru a achita restanțe pe capitolul de servicii. Da, mulțumesc foarte mult.”  

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Mulțumesc frumos, dau cuvântul 

domnului Stoica Romeo.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Mulțumesc frumos și eu. Dragi colegi, am o stimă 

deosebită pentru acești sportivi și eu am făcut sport de performanță, numai cine nu a făcut 

sport de performanță nu poate să-și imagineze cât efort și câtă muncă este în spatele unui 
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sportiv care ajunge să performeze. Dar din păcate ne confruntăm și cu aceste probleme, din 

păcate vreau să spun că sunt foarte, foarte, mulți tineri la nivel județean și la nivel național 

care se pierd datorită faptului că nu sunt remunerați la timp, nu li se recunosc meritele, vorbim 

în cuantumul bănesc și ca atare sarputea să nu mai avem peste câțiva ani de zile nici sportivi 

de performanță, nici în județ și nici în țară.  

Dar totodată aș vrea să vin cu o propunere pentru toate cluburile sportive, vorbim de 

sporturile de echipă și chiar și sporturile individuale unde sunt sportivi care ajung să obțină 

medalii la nivel național și la nivel internațional, vorbim de campionate europene, mondiale, 

cupe europene, care sunt mult mai puțin plătit față de cei care practică un sport de echipă, dar 

în același timp și ei sunt acolo, cu aceleași probleme, tot de atât timp nici ei nu-și iau 

indemnizația lunară, dar eu vin cu o altă propunere către dumneavoastră și vreau să-mi spuneți 

domn profesor Ciubotaru dacă sunteți de acord împreună cu elevii dumneavoastră, pe viitor 

să le garantăm niște salarii puțin mai mici dar cu prima de joc mai mari, adică să fie premiată 

performanța. Spuneți-mi dacă sunteți de acord, salarii puțin mai mici dar sigure, luate lună de 

lună și cu primă de joc mai mare. Ce părere aveți de această propunere? Mulțumesc frumos!” 

Domnul Viorel Ciubotaru – Director tehnic al echipei de handbal CSM 2007 

Focșani: „Bună ziua, Viorel Ciubotaru este numele meu, director tehnic al echipei de 

handbal, mă ocup de această echipă de peste 13 ani. Legat de performanțe cred că am ajuns 

în alte performanțe, a sta 10 ani în Liga națională este o performanță, a merge în cupele 

europene este o altă performanță, a sta 7 luni de zile fără niciun salariu și fără niciun ban, 

pentru competiții este o altă performanță iar dacă ne uităm la bugetul proiectat pe anul acesta, 

anul trecut, ultimii 3 ani de zile, lucrul pe care vi-l poate certifica atât domnul director cât și 

domnul Macovei, este redus la minimum, avem poate cel mai mic buget pe toată liga națională 

și cu toate astea nu ne plângem, încercăm să performăm, am schimbat generațiile, avem tineri 

în echipă, căutăm soluții, avem cel mai mic buget dar acesta încă nu a ajuns la noi. Ne-am 

limitat la aceste sume, ne-am limitat la niște sume infime față de colegii noștri din ligă, nu 

ne-am plâns.  

În decembrie anul trecut am făcut o adresă oficială către primăria Focșani în care am 

spus, pe bugetul care ni se promite și pe care l-am creonat pentru anul acesta va fi o mare 

performanță să rămânem în liga națională, nu ne-am dat la o parte să nu muncim și să ne 

întindem cât este plapuma, conform economiei naționale și locale dar nu ne-au venit nici 

acești bani pentru că nu au venit. Acum dumneavoastră vreți să ducem în premieri, nu ne-a 

fost premiată nici performanța de a ajunge în cupele europene, lucrul unic în istoria 

Focșaniului. Managementul noi încercăm să ne ducem să-l facem cum doriți dumneavoastră, 

ne întindem, dar să ne spuneți mergem mai departe, nu mergem mai departe, băieții ăștia au 

niște familii și așteaptă și ei să ducă la copii ceva de mâncare, despre asta este vorba acum.  

Cum vrem să proiectăm pentru 2025-2026 bugetul va hotărâ Comitetul Director pentru 

tranziția din 2024-2025 trebuie să vedem cum facem să le aducem la zi, să încercăm să găsim 

căi pentru a ne dezvolta, nu uitați, sportul și cultura nu consumă, sportul și cultura produc, 

produc caractere, produc sănătate, nu vă mai uitați direct la banii alocați pentru că acești bani 

față de celelalte CSM-uri din țară sunt foarte puțini și sunt cifre publice, nu le inventez eu, 

acești bani se întorc foarte mulți înapoi ca și taxe și impozite dar totodată noi producem 

sănătate, noi producem o stare de bine pentru cetățeni, un loc unde să poată să vină la sfârșit 

de săptămână să refuleze, copii care să vină să aibă simboluri, să aibă oameni la care să aspire 

și care se duc să facă sport, sport, nu handbal, vin la noi la handbal, dar se duc la judo, se duc 

la karate, se duc la fotbal, se duc la volei, noi defapt creăm generații sănătoase iar dacă ne 

uităm în vest, investițiile în vest nu sunt făcute degeaba atât de mult în cultură și sport pentru 

că despre asta este o sănătate a unei nații. Mulțumesc mult!”  

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Mulțumim frumos domnule 

director. Domnule primar!” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

profesor cu respect vă spun că aveți totală dreptate și într-adevăr este o situație la care nu mă 

gândeam că vom ajunge în momentul în care în 2016 am preluat acest mandat, în 2016 vă 

reamintesc că am reînființat și echipa de fotbal, de atunci și până în prezent au mai apărut și 

alte secții în cadrul CSM 2007, aveți perfectă dreptate, 1 leu investit în sport înseamnă poate 

4 lei economisiți în sănătate, avem nevoie de dumneavoastră, avem nevoie de sport dar uitați 

că suntem puși câteodată în situația în care să decidem, ce facem, lăsăm 8.000 lei sau 10.000 

lei de oameni în frig și alocăm bani pentru sport sau... e foarte greu să iei o decizie când ști 

că ai atât de multe obligații în primul rând și resursele sunt foarte limitate.  

Așa cum am spus, repet, am convingerea că domnul președinte Nicușor Halici va veni 

alături de noi să susțină CSM Focșani 2007 care defapt nu este doar al focsănenilor, este 

clubul în care activează sportivi din tot județul și din țară și sunt sportivi care merită toate 

aprecierile noastre pentru că într-adevăr fac performanță, am spus și o repet, susțin 

performanța în toate domeniile de activitate, nu numai în sport și în educație și peste tot am 

alocat resursele necesare chiar dacă uneori am fost criticat de anumiți gestionari, să spunem 

ai banului public, pentru că am alocat poate sume prea mari la anumite premii sau la anumite 

stimulente pentru cei care fac performanță.  

E un buget insuficient în acest moment comparativ cu obligațiile pe care le avem, noi 

am făcut diverse memorii la Guvernul României, avem vă spun clar, 41.000.000 lei de 

acoperit dacă scădem cei 9,5.000.000 lei, câți ne-au fost alocați acum de către Guvernul 

României faceți calculul să vedeți că mai avem nevoie de cel puțin 32.000.000 lei pentru a 

închide funcționarea până la sfârșitul acestui an. Nu știu de unde vom face rost de acești bani 

mai ales că a venit și această provocare cu energia termică dar eu vă mulțumesc pentru faptul 

că sunteți devotați CSM-ului și încercăm să găsim toate soluțiile posibile pentru a vă face 

măcar sărbătorile de iarnă liniștite. Eu vă mulțumesc și felicitări pentru tot ceea ce faceți, mult 

succes în continuare și sper eu că în noua formulă a consiliului local să găsim soluțiile să 

putem trece mai departe, și în consiliul local și în consiliul județean să trecem mai departe cu 

aceste echipe și nu mi-aș dori să ajungem în situația în care să fim nevoiți să retragem din 

campionat sau să retragem din competiții anumite echipe sau anumiți sportivi. Eu vă 

mulțumesc foarte mult!”  

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Mulțumim domnule primar, sunt 

șanse reale să se îndeplinească lucrurile acestea, mai ales că văd o abordare mult mai 

înțeleaptă a colegilor de la PNL și cred că uniți vom reuși să depășim momentele acestea care 

într-adevăr nu sunt deloc plăcute și chiar sunt dramatice pentru sportul vrâncean dar împreună 

și cu consiliul județean sperăm noi că le depășim, haideți să trecem la următorul proiect. 

Domnul consilier ați vorbit o jumătate de oră, lăsați-mă să trec...dar la diverse, da, te rog eu 

frumos. În concluzie sperăm din tot sufletul să rezolvăm această problemă cât mai repede. Vă 

mulțumesc!” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar „Protoieriei Focșani I”; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Domnul 

Macovei aveți vreun comentariu? Nu, puteați acum, aveați o șansă. Bun, supunem la vot. 

Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 
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Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Tănase Neculai, 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 353  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 2,00 mii lei Școlii Gimnaziale  „Adrian 

Păunescu” Focșani în vederea derulării proiectului educațional „Și totuși există iubire” 

– In Memoriam Adrian Păunescu; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că nu, 

supunem la vot. Cine este „pentru”?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Tănase Necula, 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 354  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 499/2023 privind reorganizarea și funcționarea Teatrului Municipal „Maior 

Gheorghe Pastia” Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Nu sunt, vă rog 

supunem la vot. Cine este „pentru”? Ce fel ar fi mers 4 ani de zile cu consiliul asta dacă erați 

așa. „împotrivă”, „abțineri”?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Tănase Neculai, 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 355  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea modificărilor aduse anexei la Hotărârea Consiliului local al 

municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea inventarului bunurilor care 

aparțin domeniul public al municipiului Focșani, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că nu, 

supunem la vot. Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Tănase Neculai, 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 356 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind modificarea HCL nr. 384/2015 privind aprobarea inventarului 
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bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Discuții? Înțeleg că nu, supunem la 

vot. Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”?” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Tănase Neculai, 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 357 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind nominalizarea unui delegat al Consiliului local al municipiului Focșani 

care să facă parte din Comisia locală de recrutare-încorporare care va funcționa la 

sediul Centrului militar zonal Vrancea „Regele Carol I”; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Propuneri? 

Toate propunerile se pot face. Domnul consilier Negru Corneliu.” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „Avem și noi o propunere. Pe domnul Ciubotaru 

Ștefan.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Vă rog domnul consilier.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „PNL îl propune pe domnul consilier 

Resmeriță Valentin.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD nu are propuneri.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Bun, deci este vot secret, rog.. le 

facem pe majoritatea atunci, deocamdată dăm drumul în continuare la proiect. Deci 

propunerile sunt domnul Ciubotaru și domnul Resmeriță.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind desemnarea a trei consilieri locali membri ai Comisiei locale de ordine 

publică a municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Propuneri? Domnul Gheoca, vă 

rog!” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc, PNL îl propune tot pe 

domnul consilier local Resmeriță Valentin.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Grupul PSD propune pe domnul 

consilier Nedelcu Mihai și pe domnul Costel Bîrsan.”  

Domnul consilier Negru Corneliu: „Grupul AUR îl propune pe domnul Negru 

Corneliu.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Bun, mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Doamnelor și 

domnilor consilieri, haideți vă rog frumos, pentru că sunt foarte multe proiecte astăzi, să fiți 

foarte atenți la numărul de consilieri care pot ocupa funcția în consiliul de administrație 

respectiv sau în comisia respectivă, la momentul votului să nu mai fie situație în care, să dau 

un exemplu, sunt 3 membri în consiliul de administrație și s-au votat 4, dacă sunt 4 sau 5 

propuneri uitați-vă cu atenție câți...” 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind desemnarea unui consilier local în Structura Comunitară Consultativă 

la nivelul municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian : „Grupul PSD propune pe doamna 

Viorica Pristavu.”  

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Alte propuneri? Nu mai sunt.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „O propun pe Doamna Alexandra Tătaru.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Bun, s-a consemnat.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local al municipiului 

Focșani care să colaboreze cu Consiliul local al tinerilor din municipiul Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Propuneri?” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian : „Grupul PSD îl propune pe domnul 

Traian Negulescu.”  

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Alte propuneri? Nu sunt, 

mulțumesc!” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul administrativ al Teatrului Municipal „Maior Gheorghe Pastia” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Propuneri, vă rog!” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „PNL îl propune pe domnul Macovei 

Liviu.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Grupul PSD îl propune pe domnul 

Traian Negulescu.”  

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Bătălie mare.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea a trei consilieri locali membri ai Comitetului director al 

Clubului Sportiv Municipal Focșani 2007; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Propuneri.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian : „Grupul PSD îl propune pe domnul 

Mihai Nedelcu și pe domnul Georgian Mocanu.”  

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Domnul Negru.” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „Grupul AUR îl propune pe domnul Negru 

Corneliu.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Alianța.” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Propun pe domnul Romeo Stoica.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind desemnarea a patru consilieri locali membri titulari și patru consilieri 

locali membri supleanți ai Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a 

municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Vă rog, propuneri. Cornel Gheoca.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „Mulțumesc. Titular domnul Victor 

Dumitru și supleant domnul Gheoca, subsemnatul. Mulțumesc.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Domnul Negulescu.” 
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Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Titulari domnul Cătălin Popescu, 

domnul Bîrsan și domnul Negulescu. Supleanți domnul Mihai Nedelcu, domnul Vulpoiu, 

domnul Amăriuței și doamna Pristavu.”  

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Domnul Cornel Negru.” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „Grupul AUR îl propune ca titular pe domnul 

Răzvan Anghene.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Mulțumesc, domnul Romeo.” 

Domnul consilier Romeo Stoica: „Eu îl propun pe domnul Nicu Tănase.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Membru titular sau supleant?” 

Domnul consilier Romeo Stoica: „Supleant.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali membri în comisia de jurizare a 

concursului public pentru pavoazarea cu ornamente luminoase adecvate a vitrinelor și 

a spațiilor din incintă de către operatorii economici din municipiul Focșani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Propuneri vă rog.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian : „Grupul PSD o propune pe doamna 

profesor Ioana Constantinescu și pe doamna profesor Săndulescu.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Alte propuneri. Vă rog domnul 

Corneliu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „PNL propune pe doamna Drumea 

Alina.” 

Domnul preşedinte de şedinţă Nedelcu Mihai: „Ate propuneri? Mulțumesc.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani 

în vederea constituirii comisiei pentru vânzarea spațiilor cu destinația de cabinete 

medicale, precum și a spațiilor în care se desfășoară activități conexe actului medical, 

proprietatea privată a Municipiului Focșani, aflate în administrarea Consiliului local al 

municipiului Focșani, precum și a comisiei de contestații; Inițiator, Primar Domnul 

preşedinte de şedinţă  

Nedelcu Mihai: „Propuneri vă rog.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru: „ PNL propune pe  domnul Gheoca, 

subsemnatul, pentru că deja fac parte din această comisie, am participat la 2 

ședințe..mulțumesc!” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian : „Grupul PSD propune titular pe 

domnul Mihai Nedelcu, supleanți pe domnul Vulpoiu și domnul Amăriuței. De asemenea în 

comisia de contestații îl propunem pe domnul Bîrsan iar ca supleant îl propunem pe domnul 

Georgian  Mocanu. ” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „Grupul AUR îl propune ca titular pe domnul 

Negru Corneliu.” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Propun pe domnul Romeo Stoica titular.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Stați, câți 

titulari aveți propuneri pentru comisie, câți pentru soluționare, câți supleanți, avem un număr 

suficient? 

Spuneți vă rog....fiți atenți cei din aparatul tehnic, vorbiți la microfon și fiți atenți la 

comisii, că o să ne trezim cu situații în care nu aveam un număr suficient de propuneri, vorbiți 

aproape de microfon.” 
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Doamna director executiv Dăscălescu Cristina: „...asta ziceam...mai trebuie încă un 

titular și încă un supleant, la comisia de soluționare a contestațiilor,” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Negru, vă rog!” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „Propunem la comisia de contestații ca titular pe 

domnul Răzvan Anghene.” 

Doamna director executiv Dăscălescu Cristina: „Mai trebuie un supleant.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Tănase, haideți un supleant 

repede.” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Doamna Tătaru.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind constituirea comisiei sociale la nivelul Consiliului local al municipiului 

Focșani pentru analizarea cererilor privind repartizarea locuințelor sociale și 

locuințelor cu chirie din fondul locativ de stat, conform Normelor metodologice de 

punere în aplicare a prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996, republicată, cu 

modificările și completările ulterioare;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Propuneri, vă rog!” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Grupul PSD o propune pe doamna 

profesor Ioana Constantinescu, pe doamna Viorica Pristavu, pe domnul Vulpoiu și pe domnul 

Nedelcu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pe domnul Macovei 

și pe domnul Victor Dumitru.” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „AUR propune pe domnul Ciubotaru Ștefan.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Îl propun pe domnul Nicu Tănase ca membru. 

Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă rog, pentru a fi cât mai eficienți, 

fiecare să răspundă pe rând, nu trebuie să mai ridicați mâna, fiecare grup ridică mâna și apasă 

pe buton după ce ceilalți termină, da? Și e mai simplu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind constituirea comisiei sociale la nivelul Consiliului local al municipiului 

Focșani pentru analizarea cererilor privind repartizarea locuințelor pentru tineri 

destinate închirierii, conform Hotărârii de Guvern nr. 962/2001 privind aprobarea 

Normelor metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 de 

înființare a Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Propuneri, vă rog!” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Grupul PSD o propune pe doamna 

profesor Ioana Constantinescu, pe doamna Viorica Pristavu, pe domnul Vulpoiu și pe domnul 

Nedelcu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pe domnul Victor 

Dumitru și pe domnul Liviu Macovei.” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „AUR propune pe domnul Răzvan Anghene ca 

membru titular.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „O propun pe doamna Alexandra Tătaru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „S-a consemnat.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 23 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre pentru modificarea art. 5 din HCL nr. 142/25.04.2024 privind aprobarea 

închirierii prin licitație publică a terenului în suprafață de 109,48 mp. situat în Focșani, 
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str. Democrației T 79, P %416, aparținând domeniului privat al  Municipiului Focşani, 

în vederea amplasării unei construcții provizorii cu destinația de magazin;    Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Mulțumesc! Grupul PSD propune 

titular pe domnul Bîrsan Costel. Nu avem propuneri pentru supleanți.” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „AUR propune pe domnul Negru Corneliu.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Îl propun pe domnul Amăriuței 

supleant.....ba nu, mă scuzați, îl propun pe domnul Vulpoiu supleant, scuze.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 24 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre pentru modificarea art. 5 din HCL nr. 185/30.05.2024 privind aprobarea 

închirierii prin licitație publică a unui chioșc metalic, în suprafață construită de 42,34 

mp. situat în incita Colegiului Economic „Mihail Kogălniceanu” din bdul. Gării nr. 25, 

aparținând domeniului privat al municipiului Focșani, în vederea comercializării de 

produse alimentare permise elevilor;    Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt propuneri.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Grupul PSD o propune pe doamna 

Pristavu și pe domnul Georgian Mocanu. Nu avem propuneri pentru supleanți.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Pentru supleanți, domnul Tănase. 

Haideți, veniți cu niște propuneri, nu se întâmplă nimic. Grupul PNL aveți 

propuneri?...supleanți....” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pentru membri 

supleanți Gheoca Corneliu și Victor Dumitru.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 25 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Grădinița cu program prelungit nr. 1 Focșani;   Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Fac precizarea că este vorba doar de 

un singur reprezentant al Consiliului Local, PSD o propune pe doamna Viorica Pristavu.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Alte propuneri. Nu sunt.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 26 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Grădinița cu program prelungit nr. 2 Focșani;   Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Și aici este vorba doar de un singur 

reprezentant, PSD îl propune pe domnul Amăriuței.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 27 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Grădinița cu program prelungit nr. 13 Focșani;   Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Vulpoiu 

Adrian.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Alte propuneri.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Tătaru Alexandra.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Deci, e doamna Tătaru Alexandra.” 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 28 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Grădinița cu program prelungit nr. 17 Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Fac precizarea că și aici Consiliul 

Local are doar un reprezentant. PSD îl propune pe domnul Costel Bîrsan” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Alte propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul 

Resmeriță Valentin.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 29 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Grădinița cu program prelungit nr. 18 Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „De asemenea, este vorba de un singur 

reprezentant al Consiliului Local. Grupul PSD îl propune pe domnul Costel Bîrsan.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Alte propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul Victor 

Dumitru.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 30 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Grădinița „Academia Primilor Pași” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „De asemenea, un singur reprezentant 

al Consiliului Local. PSD îl propune pe domnul Georgian Mocanu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe domnul Liviu Macovei.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 31 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Este vorba de doi reprezentanți ai 

Consiliului Local. PSD îi propune pe domnul Bîrsan și pe domnul Negulescu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pe doamna Drumea.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 32 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Ion Basgan” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „De asemenea sunt doi reprezentanți ai 

Consiliului Local. PSD propune pe domnul Amăriuței și pe doamna profesor Ioana 

Constantinescu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pe Gheoca Corneliu 

Dumitru.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 33 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Oana-Diana Renea” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „De asemenea doi reprezentanți, PSD 

propune pe Negulescu Traian și pe Popescu Cătălin.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul Victor 

Dumitru.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 34 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Anghel Saligny” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Avem de asemenea doi reprezentanți 

ai Consiliului Local, PSD îl propune pe domnul avocat Amăriuței și pe domnul Negulescu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe doamna Drumea.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 35 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Adrian Păunescu” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Tot doi reprezentanți, PSD are 

propuneri pe domnul Georgian Mocanu și pe doamna Pristavu Viorica.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Tătaru Alexandra.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 36 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Alexandru Vlahuță” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Doi reprezentanți, PSD propune pe 

Adrian Vulpoiu și pe Pristavu Viorica.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe domnul Resmeriță.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 37 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Doi reprezentanți, PSD îl propune pe 

domnul Bîrsan și pe doamna profesor Ioana Constantinescu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe domnul Macovei.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 38 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Duiliu Zamfirescu” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Este vorba de doi reprezentanți în 

Consiliu Local, PSD îl propune pe domnul Georgian Mocanu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe domnul Victor Dumitru.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Tătaru Alexandra.” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „Grupul AUR propune pe domnul Negru 

Corneliu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 39 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 
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Consiliul de administrație la Liceul Tehnologic „G. G. Longinescu” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Îl propun pe domnul Nicu Tănase.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe domnul Victor Dumitru.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Sunt doi reprezentanți ai Consiliului 

Local, PSD îl propune pe domnul Negulescu Traian și pe Săndulescu Andreea.....scuze...îmi 

cer scuze, este vorba de Georgian Mocanu și Amăriuței Valentin.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 40 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Valeriu D. Cotea” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe Drumea Alina.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD pe Negulescu și Săndulescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 41 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pe Gheoca.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe Amăriuței și pe 

Constantinescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 42 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe Nedelcu Mihai și 

Vulpoiu Adrian.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 43 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe domnul consilier 

Bîrsan Costel și pe domnul consilier Vulpoiu Adrian.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 44 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Colegiul Național „Al. I. Cuza” Focșani;  Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negru Corneliu: „AUR propune pe domnul Răzvan Anghene.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe domnul Nedelcu 

Mihai.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pe Liviu Macovei.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 45 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Colegiul Economic „Mihail Kogălniceanu” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul consilier Negru Corneliu: „AUR propune pe domnul Ciubotaru Ștefan.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe Victor Dumitru.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD nu are propuneri.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 46 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Colegiul Național „Unirea” Focșani;  Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Amăriuței 

și pe domnul Bîrsan.....la Colegiul Național Unirea, da pe Amăriuței și Bîrsan.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe Liviu Macovei.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 47 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe domnul Bîrsan și pe 

domnul Negulescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 48 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Școala Postliceală Sanitară „Hippocrate” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe domnul Mihai 

Nedelcu și pe domnul Bîrsan.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe doamna Drumea Alina.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 49 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Clubul Sportiv Școlar Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe Liviu Macovei.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe Mocanu Georgian.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 50 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe doamna 

Constantinescu și pe domnul Negulescu.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Tătaru Alexandra.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 51 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic Auto „Traian Vuia” Focșani;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe domnul Costel 

Bîrsan.” 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 52 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Liceul cu Program Sportiv Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe domnul Mocanu 

Georgian și pe domnul Nedelcu Mihai.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL pe Liviu Macovei.” 

Domnul consilier Romeo Stoica: „Romeo Stoica.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 53 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Palatul Copiilor Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe doamna Pristavu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pe 

subsemnatul...Gheoca.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 54 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Grădinița cu Program Prelungit „Smart Club” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Nedelcu 

Mihai.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 55 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Grădinița cu Program Prelungit „Modelit” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD o propune pe doamna Andreea 

Săndulescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 56 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Grădinița cu Program Normal „Armonia” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD o propune pe doamna Viorica 

Pristavu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 57 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Grădinița „Regatul Poveștilor” Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Bîrsan.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pe Gheoca Corneliu 

Dumitru.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 58 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Consiliul de administrație la Centrul Educativ de Zi „Maria Ajutorul Copiilor” 

Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe doamna profesor 

Andreea Săndulescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 59 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu Program 

Prelungit nr. 1 Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe Andreea 

Săndulescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 60 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu Program 

Prelungit nr. 2 Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe doamna profesor 

Ioana Constantinescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 61 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu Program 

Prelungit nr. 13 Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe doamna Viorica 

Pristavu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 62 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu Program 

Prelungit nr. 17 Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe domnul Mihai 

Nedelcu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 63 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu Program 

Prelungit nr. 18 Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Kanty 

Cătălin Popescu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul Macovei 

Liviu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 64 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița „Academia 

Primilor Pași”  Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Costel 

Bîrsan.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 65 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 
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Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială „Nicolae 

Iorga” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Adrian 

Vulpoiu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 66 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială „Ion 

Basgan” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD o propune pe doamna Viorica 

Pristavu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul Victor 

Dumitru.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 67 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială „Oana-

Diana Renea” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Costel 

Bîrsan.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul Macovei 

Liviu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 68 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială „Anghel 

Saligny” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD o propune pe doamna  Andreea 

Săndulescu.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra : „Tătaru Alexandra.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 69 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială „Adrian 

Păunescu” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Cătălin 

Kanty Popescu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL o propune pe doamna Drumea 

Ramona.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 70 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială 

„Alexandru Vlahuță” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Mihai 

Nedelcu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul 

Resmeriță.” 

Doamna director executiv Dăscălescu Cristina : „Nu puteți, l-ați propus și la....” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „Atunci nu...scuze.” 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 71 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială „Ștefan 

cel Mare” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negru Corneliu: „AUR propune pe domnul Ciubotaru Ștefan.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul 

Resmeriță.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Mihai 

Nedelcu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 72 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială „Duiliu 

Zamfirescu” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Costel 

Bîrsan.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul 

Gheoca.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 73 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Național „Al. I. 

Cuza” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul Victor 

Dumitru.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „La Alexandru Ioan Cuza PSD o 

propune pe doamna Pristavu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 74 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Național „Unirea” 

Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Kanty 

Popescu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul 

Resmeriță.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 75 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Național 

Pedagogic „Spiru Haret” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul 

Negulescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 76 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Tehnic „Gheorghe 

Asachi” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul 

Negulescu.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL îl propune pe domnul Liviu 

Macovei.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 77 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Liceul de Artă „Gheorghe 

Tattarescu” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Vulpoiu 

Adrian.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 78 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Economic „Mihail 

Kogălniceanu” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Valentin 

Amăriuței.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 79 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Tehnic „Ion 

Mincu” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Costel 

Bîrsan.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 80 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Tehnic „Valeriu 

D. Cotea” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Adrian 

Vulpoiu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 81 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Tehnic Auto 

„Traian Vuia” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Tătaru Alexandra.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD o propune pe doamna Pristavu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 82 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Colegiul Tehnic „Edmond 

Nicolau” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Domnul Costel Bîrsan din partea 

PSD.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 83 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 
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Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Liceul cu Program Sportiv 

Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negru Corneliu: „AUR propune pe domnul Negru Corneliu.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD nu are propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pe domnul Liviu 

Macovei.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 84 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Liceul Tehnologic „G. G. 

Longinescu” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Doamna profesor Ioana 

Constantinescu din partea PSD.” 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 85 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Clubul Sportiv Școlar 

Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe domnul Mihai 

Nedelcu.” 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 86 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Postliceală Sanitară 

„Hippocrate” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negru Corneliu: „AUR propune pe domnul Răzvan Anghene.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD nu are propuneri.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „Nici PNL.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 87 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița „Regatul 

Poveștilor” Focșani;   Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Cătălin 

Kanty Popescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 88 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Centrul Educativ de Zi 

„Maria Ajutorul Copiilor” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD o propune pe doamna profesor 

Ioana Constantinescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 89 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu program 

prelungit „Smart Club” Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD îl propune pe domnul Negulescu 

Traian.” 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 90 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Palatul Copiilor Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Gheoca Corneliu-Dumitru : „PNL propune pe domnul Liviu 

Macovei.” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD o propune pe doamna profesor 

Andreea Săndulescu .” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 91 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu program 

prelungit „Modelit” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe doamna profesor 

Ioana Constantinescu.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 92 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului local al municipiului Focșani în 

Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Grădinița cu program 

normal „Armonia” Focșani;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „PSD propune pe domnul avocat 

Valentin Amăriuței.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Rog echipa tehnică să purceadă în 

a completa buletinele de vot și noi trecem la proiectele suplimentare pe ordinea de zi.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre în completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 410/2023 

pentru aprobarea indicatorilor tehnico -economici pentru obiectivul de investiții: 

“Capacități de producție energie electrică din surse regenerabile de energie pentru 

consumul propriu al UAT Municipiul Focsani”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Vă rog, domnule 

consilier Bîrsan.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc domnule președinte! Acest proiect a 

mai fost în discuția noastră și vreau să subliniez importanța acestui proiect și pot să spun că 

este un proiect extraordinar, de fapt se pune în valoare o pășune inutilizabilă și o ravenă care 

va fi probabil umplută cu pământ, balast sau știu eu ceva... ce vor decide cei îndrituiți pentru 

acest lucru. Deci, un proiect care pune în valoare o suprafață de teren nefolosită și care va 

aduce sigur beneficii municipiului Focșani. Cu această ocazie aș vrea să-i propun domnului 

primar o anumită acțiune care din opinia mea care ar trebui....domnule primar mă scuzați....” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Vă ascult. ” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Noi discutăm acum despre proiectul cu 

fotovoltaice de la Mândrești. Acolo, acest proiect pune în valoare o suprafață de teren, de 

pășune neutilizabilă...și este la intrare în Mândrești, dinspre Șoseaua Surăii, pe partea stângă, 

acolo există o ravenă care din opinia mea ar trebui umplută, astupată și dacă tot există, știți 

că acolo e o mare movilă de pământ, moloz adusă de mulți ani de cei de la ARENA, când 

executau nu știu ce.... de la ARENA sau mă rog, nu știu care firmă care făcea lucrări prin 

oraș...și au fost aduse acolo, e foarte mare...dacă tot se umple acolo propun să se niveleze cu 

un buldozer...cu ceva...cu un utilaj și dat fiind că s-au început lucrările de gaze la Mândrești 

și cei care execută lucrarea se confruntă cu problema acestui surplus de pământ pe care nu au 
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unde să îl ducă, propun să îl ducă tot acolo că oricum se va....de asta am luat cuvântul, propun 

să analizăm și oricum va costa mulți bani de a aduce acolo umplutură, așa este acolo la doi 

pași, ăștia nu au unde să o ducă, noi avem nevoie, poate în felul acesta se poate încropi o 

chestie care să aibă beneficii pentru ambele părți. Mulțumesc frumos!” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „Să înțeleg că acolo se amplasează acest parc 

fotovoltaic?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Da, cum intrăm pe partea stângă. ” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „Da, dar movila care spuneți dumneavoastră e 

deja pe stradă, e vis a vis de mine ca să zic așa, chiar aproape, adică aproape vis a vis.....” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Nu e chiar vis a vis de dumneavoastră, cum intrăm 

pe partea stângă...toată ravena aia acolo trebuie nivelată, deci începând din partea stângă până 

se duce încolo pe partea de est. ” 

Domnul consilier Negru Corneliu: „Am înțeles, e bine, e bună propunerea....nu, până 

la autostradă mai sunt doi kilometri, un kilometru, doi de acolo până la autostradă. E bună 

propunerea....eu acolo aș fi propus să faceți capul de linie pentru autobuz.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Bun, haideți că vă lămuriți după 

aceea. Dacă nu mai sunt alte discuții supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”. „Împotriva”? „Abțineri”? În unanimitate „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra 

proiectul de pe ordinea  suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 358 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre în completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

pentru modificarea anexei nr.  2 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani 

nr. 290/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor 

tehnico-economici, faza Studiu de fezabilitate și descrierea sumară a investiției propuse 

a fi realizată prin proiectul  “Construirea de insule ecologice digitalizare în Municipiul 

Focșani”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că nu, 

supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotriva”? „Abțineri”? În unanimitate 

„pentru” proiectul a fost aprobat. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra 

proiectul de pe ordinea  suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 359 

 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre în completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

privind modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani 

nr. 269/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor 

tehnico-economici, faza proiect tehnic pentru proiectul “Înființarea de centre de 

colectare prin aport voluntar în Municipiul Focșani”;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că nu, 

supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotriva”? „Abțineri”? În unanimitate 

proiectul a fost aprobat. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra 

proiectul de pe ordinea  suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 360 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre în completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

privind aprobarea acordării stimulentului educațional, sub formă de tichete sociale 

pentru grădiniță, a modalității de identificare a beneficiarilor și procedura de acordare 

a tichetelor sociale pentru gradiniță; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că nu, 

supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotriva”? „Abțineri”? În unanimitate 

proiectul a fost aprobat. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra 

proiectul de pe ordinea  suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 361 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre în completarea ordinii de zi: proiect de hotărâre 

privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Vă rog domnule 

Bîrsan! ” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc domnule președinte. Să știți că am citit 

cu atenție acest plan, mi-a atras de fapt atenția și l-am citit, la fel cu multă atenție, este 

extraordinar cine l-a întocmit, mă rog...îl recomad și vă recomand stimați colegi să îl 

parcurgeți, este ceva extraordinar. M-a uimit un pic cu acuratețea informațiilor, chiar vă rog 

să citiți...dar ăsta citiți-l și o să vedeți că aveți satisfacție ca și mine, dar am constatat aici 

câteva inadvertențe...domnul....colegul...ai limbarniță azi, ți-a crescut păr pe limbă de atâta 

vorbit, o inadvertență am găsit aici și cred că e o eroare la analiza riscului seismic, spune aici 

trei obiective sociale pot fi afectate în proporție de 70% în cazul unui seism, deci Școala 

Generală Mândrești de acord, Grădinița Mândrești nu mai există, Căminul Cultural Mândrești 

nu mai există, da?vedeți că s-au strecurat niște inadvertențe, să le corectați. De asemenea la 

secțiunea a IV-a la analiza riscului de incendiu cred că ar fi indicat să introducem aici ca și 

pericol stațiile de benzină amplasate în apropierea blocurilor de locuințe, care ar trebui cumva 

rezolvată problema, că la un incendiu să știți că blocurile sunt pârjolite instantaneu și nu știu 

câți supraviețuitori mai pot fi pe acolo. De asemenea la ultima pagină sunt niște numere de 

telefon de la diferite instituții care pot fi accesate în caz de necesitate și nu știu dacă mai sunt 

valabile, eu am încercat vreo două trei și nu mai sunt valabile, trebuie iarăși luate un piculeț 

la mână și corectate. Mulțumesc!” 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc! Dacă nu mai sunt 

discuții supunem la vot” proiectul. Cine este „pentru”? „Împotriva”? „Abțineri”? În 

unanimitate proiectul a fost aprobat. ” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra 

proiectul de pe ordinea  suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 362 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre în completarea ordinii de zi: modificarea anexei la 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 334/15.10.2024 privind 

aprobarea Documentației în vederea identificării unui partener pentru organizarea 

„Sărbătorilor de iarnă 2024”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că nu 

sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? Înțeleg că nu. În 

unanimitate și acest proiect a fost aprobat. ” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Resmeriță Valentin, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra 

proiectul de pe ordinea  suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 363 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc! Acum 

așteptăm...facem o pauză și de vot....împărțim buletinele, votăm, după care raportul și plecăm 

acasă. ” 

 

PAUZĂ DE VOTARE 

 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Bună seara! Iată-ne ajunși și la 

finalul numărării voturilor, dau cuvântul domnului Cătălin Kanty Popescu să ne spună 

rezultatul a ceea ce am votat noi în această zi. Să începem cu începutul, proiectul 12. Vă rog! 

” 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Domnule președinte ce vă propun eu, eu 

citesc rezultatul procesului verbal și doamna secretar general să ne spună care este 

rezultatul....adică eu zic numărul de voturi și doamna secretar general ne spune care este 

declarat câștigător și care nu, ca să....nu admis că e la facultate. 

Pentru nominalizarea unui consilier local delegat, care să facă parte din Comisia locală 

de recrutare încorporare care va funcționa la sediul militar zonal Vrancea Regele Carol I, au 

candidat domnul Ciubotaru Ștefan și Resmeriță Valentin.  

Domnul Ciubotaru Ștefan a luat 16 voturi „pentru”, domnul Resmeriță 4 voturi 

„pentru”. Validăm? ” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 
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Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra domnul Ciubotaru Ștefan 

este desemnat, proiectul numărul 12 de pe ordinea  de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 364 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a trei consilieri locali 

membri ai Comisiei locale de ordine publică a municipiului Focșani, au candidat domnii 

Resmeriță, Nedelcu Mihai, Bîrsan Costel și Negru Corneliu. Domnul Nedelcu Mihai are 20 

de voturi „pentru”, Bîrsan Costel are 15 de voturi „pentru”, Negru Corneliu are 15 de voturi 

„pentru”, Resmeriță Valentin are are 8 de voturi „pentru”. Au fost desemnați domnii Nedelcu, 

Bîrsan și Negru. ” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, domnii Nedelcu Mihai, 

Bîrsan Costel și Negru Corneliu au fost desemnați, proiectul numărul 13 de pe ordinea  de zi 

a fost aprobat devenind hotărârea nr. 365 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui consilier local 

desemnat în Structura Comunitară Consultativă la nivelul municipiului Focșani. Au candidat 

doamna Pristavu Viorica și doamna Tătaru Alexandra. Cu 14 voturi „pentru” doamna 

Pristavu Viorica și cu 6 voturi „pentru” doamna Tătaru Alexandra, a fost desemnată doamna 

Pristavu Viorica.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, doamna Pristavu Viorica 

este desemnată, proiectul numărul 14 de pe ordinea  de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 366 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului Focșani care să colaboreze cu Consiliul local al tinerilor din 

municipiul Focșani. A candidat doar domnul Negulescu Traian Victor și a obținut 18 

„pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra este desemnat domnul 
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Negulescu Traian, proiectul numărul 15 de pe ordinea  de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 367 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul administrativ al Teatrului Municipal 

„Maior Gheorghe Pastia” Focșani. Au candidat domnii Negulescu Traian și Macovei Liviu 

George. Domnul Negulescu a luat 13 voturi „pentru”, domnul Macovei 8 voturi „pentru”. A 

fost desemnat domnul Negulescu Traian. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra este desemnat domnul 

Negulescu, proiectul numărul 16 de pe ordinea  de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 

368 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Numirea a trei consilieri locali membri 

ai Comitetului director al Clubului Sportiv Municipal Focșani 2007. Au candidat domnii 

Nedelcu Mihai, Mocanu Georgian Cristinel, Negru Corneliu, Stoica Romeo. Domnul 

Nedelcu Mihai a luat 13 voturi „pentru”, domnul Mocanu Georgian Cristinel 7 voturi 

„pentru”, domnul Negru Corneliu 11 voturi „pentru” și Stroica Romeo 13 voturi „pentru”. 

Cei trei desemnați sunt domnii Nedelcu, Stoica și Negru. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra sunt desemnați domnii 

Nedelcu Mihai, Stoica Romeo și Negru Corneliu, proiectul numărul 17 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 369 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a patru consilieri locali 

membri titulari și patru consilieri locali membri supleanți ai Comisiei Tehnice de Amenajare 

a Teritoriului și Urbanism a municipiului Focșani.  

Rezultatul votului: domnul Dumitru Victor 7 voturi „pentru”, domnul Popescu Kanty Cătălin 

19 voturi „pentru”, domnul Bîrsan Costel 14 voturi „pentru”, domnul Negulescu Victor 

Traian 14 voturi „pentru”, domnul Anghene Dragoș Răzvan 12 voturi „pentru”, domnul 

Tănase Neculai 7 voturi „pentru”, domnul Gheoca Corneliu 6 voturi „pentru”. Și ca membri 

supleanți domnul Vulpoiu Adrian 18 voturi „pentru”, domnul Amăriuței Valentin 17 voturi 

„pentru”, doamna Pristavu Viorica 14 voturi „pentru” și domnul Nedelcu Mihai 17 voturi 

„pentru”.  Cei desemnați sunt domnii Popescu, Bîrsan, Negulescu, Anghene și supleanți 

Vulpoiu, Amăriuței, Pristavu și Nedelcu. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? V-ați „abținut” sau ați fost „împotrivă” doamna Tătaru? „Pentru”, 

mă scuzați. 
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Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra sunt desemnați membri 

titulari domnii Popescu Kanty Cătălin, Bîrsan Costel, Negulescu Victor Traian, Anghene 

Dragoș Răzvan și membri supleanți domnii Vulpoiu Adrian, Amăriuței Valentin, Nedelcu 

Mihai și doamna Pristavu Viorica, proiectul numărul 18 de pe ordinea  de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 370 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi consilieri locali 

membri în comisia de jurizare a concursului public pentru pavoazarea cu ornamente 

luminoase adecvate a vitrinelor și a spațiilor din incintă de către operatorii economici din 

municipiul Focșani.  

Rezultatul votului: doamna Constantinescu Ioana Camelia 14 voturi „pentru”, doamna 

Săndulescu Andreea Raluca 17 voturi „pentru” și Drumea Alina Ramona 8 voturi „pentru”. 

Au fost desemnate doamnele Constantinescu și Săndulescu. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnate doamnele 

Constantinescu Ioana și Săndulescu Andreea, proiectul numărul 19 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 371 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi membri titulari și doi 

membri supleanți ai Consiliului local al municipiului Focșani care să facă parte din comisia 

pentru vânzarea spațiilor cu destinația de cabinete medicale, precum și a spațiilor în care se 

desfășoară activități conexe actului medical, proprietatea privată a Municipiului Focșani, 

aflate în administrarea Consiliului local al municipiului Focșani, precum și a comisiei de 

contestații. 

Rezultatul votului: domnul Gheoca Corneliu 7 voturi „pentru”, domnul Nedelcu Mihai 

18 voturi „pentru”, domnul Negru Corneliu 4 voturi „pentru”, domnul Stoica Romeo 4 voturi 

„pentru”, domnul Vulpoiu Adrian 18 voturi „pentru”, domnul Amăriuței Valentin 15 voturi 

„pentru”, domnul Bîrsan Costel 9 voturi „pentru”, domnul Anghene Răzvan 1 vot „pentru”, 

domnul Mocanu Georgian 8 voturi „pentru” și doamna Tătaru Alexandra 4 voturi „pentru”. 

A fost desemnat un membru titular, domnul Nedelcu Mihai și doi membri supleanți, domnii 

Amăriuței Valentin și Vulpoiu Adrian, lipsește un titular.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „La următoare ședință se va relua 

votul. Supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat membru 
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titular domnul Nedelcu Mihai și membri supleanți, domnii Amăriuței Valentin și Vulpoiu 

Adrian, proiectul numărul 20 de pe ordinea  de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 372 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a cinci consilieri locali care 

să facă parte din comisia socială la nivelul Consiliului local al municipiului Focșani pentru 

analizarea cererilor privind repartizarea locuințelor sociale și locuințelor cu chirie din fondul 

locativ de stat, conform Normelor metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii 

locuinței nr. 114/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. 

Rezultatul votului: doamna Constantinescu Ioana Camelia 13 voturi „pentru”, doamna 

Pristavu Viorica voturi 14 „pentru”, domnul Vulpoiu Adrian 16 voturi „pentru”, domnul 

Nedelcu Mihai 18 voturi „pentru”, domnul Macovei Liviu 9 voturi „pentru”, domnul Dumitru 

Victor 9 voturi „pentru”, domnul Ciubotaru Ștefan 11 voturi „pentru” și domnul Tănase 

Neculai 2 voturi „pentru”. Au fost desemnați cinci consilieri, doamna Constantinescu Ioana 

Camelia, doamna Pristavu Viorica și domnii Vulpoiu Adrian, Nedelcu Mihai și Ciubotaru 

Ștefan. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați cinci 

consilieri, doamna Constantinescu Ioana Camelia, doamna Pristavu Viorica și domnii 

Vulpoiu Adrian, Nedelcu Mihai și Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 21 de pe ordinea  de 

zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 373 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a cinci consilieri locali care 

să facă parte din comisia socială la nivelul Consiliului local al municipiului Focșani pentru 

analizarea cererilor privind repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii, conform 

Hotărâțrii de Guvern nr. 962/2001 privind aprobarea Normelor metodologice de punere în 

aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 de înființare a Agenției Naționale pentru Locuințe, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare. 

Rezultatul votului: doamna Constantinescu Ioana Camelia 15 voturi „pentru”, doamna 

Pristavu Viorica voturi 14 „pentru”, domnul Vulpoiu Adrian 16 voturi „pentru”, domnul 

Nedelcu Mihai 16 voturi „pentru”, domnul Dumitru Victor 8 voturi „pentru”, domnul 

Macovei Liviu 8 voturi „pentru”,  domnul Anghene Dragoș Răzvan 12 voturi „pentru” și 

doamna Tătaru Alexandra 6 voturi „pentru”. Au fost desemnați cinci consilieri, doamna 

Constantinescu Ioana Camelia, doamna Pristavu Viorica și domnii Vulpoiu Adrian, Nedelcu 

Mihai și Anghene Dragoș Răzvan. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați cinci 

consilieri, doamna Constantinescu Ioana Camelia, doamna Pristavu Viorica și domnii 
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Vulpoiu Adrian, Nedelcu Mihai și Anghene Dragoș Răzvan, proiectul numărul 22 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 374 

 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Când v-am rugat să funcționeze 

PSD-PNL voi ați luat în brațe USR, mai ții minte? când spuneam că voi sunteți în alianță cu 

noi.”  

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi membri titulari și doi 

membri supleanți ai Consiliului Local 2024 privind aprobarea închirierii prin licitație publică 

a terenului în suprafață de 109,48 mp. situat în Focșani, str. Democrației T 79, P %416, 

aparținând domeniului privat al  Municipiului Focşani, în vederea amplasării unei construcții 

provizorii cu destinația de magazin. 

Rezultatul votului: domnul Bîrsan Costel 18 voturi „pentru”, domnul Negru Corneliu 

16 voturi „pentru”, domnul Ciubotaru Ștefan 16 voturi „pentru”, domnul Vulpoiu Adrian 19 

voturi „pentru”,  doi titulari și doi supleanți.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt  desemnați doi 

membri titulari, domnul Bîrsan Costel, domnul Negru Corneliu și doi membri supleanti, 

domnii Ciubotaru Ștefan și Vulpoiu Adrian, proiectul numărul 23 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 375 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi membri titulari și doi 

membri supleanți ai Consiliului Local 2024 privind aprobarea închirierii prin licitație publică 

a unui chioșc metalic, în suprafață construită de 42,34 mp. situat în incita Colegiului 

Economic „Mihail Kogălniceanu” din bdul. Gării nr. 25, aparținând domeniului privat al 

municipiului Focșani, în vederea comercializării de produse alimentare permise elevilor. 

Au fost desemnați doi membri titulari, doamna Pristavu Viorica 19 voturi „pentru”, 

domnul Mocanu Georgian 20 de voturi „pentru”, și doi membri supleanti, domnii Gheoca 

Corneliu 17 voturi „pentru” și domnul Dumitru Victor 19 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt  desemnați doi 

membri titulari, doamna Pristavu Viorica, domnul Mocanu Georgian și doi membri supleanti, 

domnii Gheoca Corneliu și Dumitru Victor, proiectul numărul 24 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 376 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea reprezentantului 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu 

program prelungit nr. 1 Focșani. 

A fost desemnată doamna Pristavu Viorica 18 voturi „pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Pristavu Viorica, proiectul numărul 25 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 377 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea reprezentantului 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu 

program prelungit nr. 2 Focșani. 

A fost desemnat domnul Amăriuței Valentin 19 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Amăriuței Valentin, proiectul numărul 26 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 378 

  

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea reprezentantului 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu 

program prelungit nr. 13 Focșani. 

Rezultatul votului domnul Vulpoiu Adrian 15 voturi „pentru”, doamna Tătaru 

Alexandra 5 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Vulpoiu Adrian, proiectul numărul 27 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 379 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea reprezentantului 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu 

program prelungit nr. 17 Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 13 voturi „pentru”, domnul Resmeriță 

Valentin 7 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  
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Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Bîrsan Costel proiectul numărul 28 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 

380 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea reprezentantului 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița cu 

program prelungit nr. 18 Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 13 voturi „pentru”, domnul Dumitru Victor 

8 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Bîrsan Costel proiectul numărul 29 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 

381 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea reprezentantului 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Grădinița 

„Academia Primilor Pași” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Mocanu Georgian 15 voturi „pentru”, domnul Macovei 

Liviu 4 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Mocanu Georgian proiectul numărul 30 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 382 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială 

„Nicolae Iorga” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 13 voturi „pentru”, domnul Negulescu Victor 

17 voturi „pentru” și doamna Drumea Alina 9 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 
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Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnii 

Bîrsan Costel și Negulescu Victor proiectul numărul 31 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 383 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială 

„Ion Basgan” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Amăriuței Valentin 15 voturi „pentru”, doamna 

Constantinescu Ioana 15 voturi „pentru” și doamna Gheoca Corneliu 5 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Amăriuței Valentin și doamna Constantinescu Ioana proiectul numărul 32 de pe ordinea de 

zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 384 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială 

„Oana-Diana Renea” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Negulescu Victor 16 voturi „pentru”, domnul Popescu 

Kanty 15 voturi „pentru” și domnul Dumitru Victor 6 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Negulescu Victor și domnul Popescu Kanty proiectul numărul 33 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 385 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială 

„Anghel Saligny” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Amăriuței Valentin 16 voturi „pentru”, domnul Negulescu 

Victor 14 voturi „pentru” și doamna Drumea Alina 7 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 
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Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Amăriuței Valentin și domnul Negulescu Victor proiectul numărul 34 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 386 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială 

„Adrian Păunescu” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Mocanu Georgian 14 voturi „pentru”, doamna Pristavu 

Viorica 13 voturi „pentru” și doamna Tătaru Alexandra 1 vot „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Mocanu Georgian și doamna Pristavu Viorica proiectul numărul 35 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 387 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială 

„Alexandru Vlahuță” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Vulpoiu Adrian 18 voturi „pentru”, doamna Pristavu 

Viorica 15 voturi „pentru” și domnul Resmeriță Valentin 4 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Vulpoiu Adrian și doamna Pristavu Viorica proiectul numărul 36 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 388 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială 

„Ștefan cel Mare” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 14 voturi „pentru”, doamna Constantinescu 

Ioana 17 voturi „pentru” și domnul Macovei Liviu 8 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 
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Bîrsan Costel și doamna Constantinescu Ioana proiectul numărul 37 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 389 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Gimnazială 

„Duiliu Zamfirescu” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Mocanu Georgian 14 voturi „pentru”, domnul Dumitru 

Victor 7 voturi „pentru”, doamna Tătaru Alexandra 7 voturi „pentru” și domnul Negru 

Corneliu 13 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Mocanu Georgian și domnul Negru Corneliu proiectul numărul 38 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 390 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Liceul Tehnologic 

„G. G. Longinescu” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Tănase Neculai 5 voturi „pentru”, domnul Dumitru Victor 

6 voturi „pentru”,  domnul Mocanu Georgian 15 voturi „pentru” și domnul Amăriuței 

Valentin 14 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Mocanu Georgian și domnul Amăriuței Valentin proiectul numărul 39 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 391 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic 

„Valeriu D. Cotea” Focșani. 

Rezultatul votului doamna Drumea Alina 9 voturi „pentru”, domnul Negulescu Traian 

18 voturi „pentru” și doamna Săndulescu Andreea  14 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 
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Negulescu Traian și doamna Săndulescu Andreea proiectul numărul 40 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 392 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic 

„Gheorghe Asachi” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Gheoca Corneliu 5 voturi „pentru”, domnul Amăriuței 

Valentin 16 voturi „pentru” și doamna Constantinescu Ioana 16 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Amăriuței Valentin și doamna Constantinescu Ioana proiectul numărul 41 de pe ordinea de 

zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 393 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic 

„Edmond Nicolau” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Nedelcu Mihai 19 voturi „pentru”, domnul Vulpoiu Adrian 

19 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Nedelcu Mihai și domnul Vulpoiu Adrian proiectul numărul 42 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 394 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național 

Pedagogic „Spiru Haret” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 14 voturi „pentru”, domnul Vulpoiu Adrian 

18 voturi „pentru”și domnul Anghene Răzvan 6 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Bîrsan Costel „pentru”,și domnul Vulpoiu Adrian proiectul numărul 43 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 395  
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Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație administrație la 

Colegiul Național „Al. I. Cuza” Focșani. 

Rezultatul votului domnul  Anghene Răzvan 9 voturi „pentru”, domnul Nedelcu Mihai 

18 voturi „pentru”și domnul și Macovei Liviu 12 „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnul 

Nedelcu Mihai și domnul Macovei Liviu proiectul numărul 44 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 396 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea reprezentantului 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație administrație la 

Colegiul Economic „Mihail Kogălniceanu” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Ciubotaru Ștefan 14 voturi „pentru”,  Dumitru Victor 5 

voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Ciubotaru Ștefan proiectul numărul 45 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 397 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi  reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Colegiul Național 

„Unirea” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Amăriuței Valentin 18 voturi „pentru”,  Bîrsan Costel 14 

voturi „pentru” și Macovei Liviu 9 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați Amăriuței 

Valentin și domnul Bîrsan Costel proiectul numărul 46 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 398 
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Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi  reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Liceul de Artă 

„Gheorghe Tattarescu” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 17 voturi „pentru” și domnul  Negulescu 

Victor 18 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați Bîrsan 

Costel și domnul Negulescu Victor proiectul numărul 47 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 399 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi  reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Școala Postliceală 

Sanitară „Hippocrate” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Nedelcu Mihai 17 voturi „pentru”, domnul  Bîrsan Costel 

13 voturi „pentru” și doamna Drumea Alina 8 voturi „pentru” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați Nedelcu 

Mihai și domnul Bîrsan Costel  proiectul numărul 48 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 400 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui  reprezentant al 

Consiliului local al municipiului Focșani în Consiliul de administrație la Clubul Sportiv 

Școlar Focșani. 

Rezultatul votului domnul Macovei Liviu 7 voturi „pentru”, domnul  Mocanu 

Georgian 13 voturi „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Mocanu Georgian proiectul numărul 49 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 401 
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Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea a doi  reprezentanți ai 

Consiliului local al municipiului în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” 

Focșani. 

Rezultatul votului doamna Constantinescu Ioana 13 voturi „pentru”, domnul 

Negulescu Traian 17 voturi „pentru” și doamna Tătaru Alexandra 9 voturi „pentru”,   

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați doamna 

Constantinescu Ioana și domnul Negulescu Traian proiectul numărul 50 de pe ordinea de zi 

a fost aprobat devenind hotărârea nr. 402 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Consiliul de administrație la Colegiul Tehnic Auto 

„Traian Vuia” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 17 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Bîrsan Costel proiectul numărul 51 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 

403 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Consiliul de administrație la Liceul cu Program Sportiv 

Focșani. 

Rezultatul votului domnul Mocanu Georgian 14 voturi „pentru”, domnul Nedelcu 

Mihai 14 voturi „pentru”, domnul Macovei Liviu 5 voturi „pentru” și domnul Stoica Romeo 

7 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, sunt desemnați domnii 

Mocanu Georgian și Nedelcu Mihai proiectul numărul 52 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 404 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Consiliul de administrație la Palatul Copiilor Focșani. 
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Rezultatul votului doamna Pristavu Viorica 13 voturi „pentru”, domnul Gheoca 

Corneliu 4 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Pristavu Viorica proiectul numărul 53 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 405 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program 

Prelungit „Smart Club” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Nedelcu Mihai 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Nedelcu Mihai proiectul numărul 54 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 406 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program 

Prelungit „Modelit” Focșani. 

Rezultatul votului doamna Săndulescu Andreea 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Săndulescu Andreea proiectul numărul 55 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 407 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Consiliul de administrație la Grădinița cu Program 

Normal „Armonia” Focșani. 

Rezultatul votului doamna Pristavu Viorica 18 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  
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Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Pristavu Viorica proiectul numărul 56 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 408 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Consiliul de administrație la Grădinița „Regatul 

Poveștilor” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 13 voturi „pentru” și domnul Gheoca Cornel 

7 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Bîrsan Costel, proiectul numărul 57 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 409 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Consiliul de administrație la Centrul Educativ de Zi 

„Maria Ajutorul Copiilor” Focșani. 

Rezultatul votului doamna Săndulescu Andreea 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Săndulescu Andreea proiectul numărul 58 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 410 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Grădinița cu Program Prelungit nr. 1 Focșani. 

Rezultatul votului doamna Săndulescu Andreea 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 



73 
 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Săndulescu Andreea proiectul numărul 59 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 411 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Grădinița cu Program Prelungit nr. 2 Focșani. 

Rezultatul votului doamna Constantinescu Ioana Camelia 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Constantinescu Ioana Camelia, proiectul numărul 60 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 412 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Grădinița cu Program Prelungit nr. 13 Focșani. 

Rezultatul votului doamna Pristavu Viorica 18 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Pristavu Viorica, proiectul numărul 61 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 413 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Grădinița cu Program Prelungit nr. 17 Focșani. 

Rezultatul votului domnul Nedelcu Mihai 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Nedelcu Mihai, proiectul numărul 62 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 414 
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Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Grădinița cu Program Prelungit nr. 18 Focșani. 

Rezultatul votului domnul Popescu Kanty Cătălin 15 voturi „pentru” și domnul 

Macovei Liviu 4 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Popescu Kanty Cătălin, proiectul numărul 63 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 415 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Grădinița „Academia Primilor Pași”  Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 17 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Bîrsan Costel, proiectul numărul 64 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 416 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la 

Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Vulpoiu Adrian 18 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Vulpoiu Adrian, proiectul numărul 65 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 417 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Școala Gimnazială „Ion Basgan” Focșani. 
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Rezultatul votului doamna Pristavu Viorica 13 voturi „pentru”, domnul Dumitru 

Victor 7 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Pristavu Viorica, proiectul numărul 66 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 418 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Școala Gimnazială „Oana-Diana Renea” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 13 voturi „pentru”, domnul Macovei Liviu 8 

voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Bîrsan Costel, proiectul numărul 67 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 419 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Școala Gimnazială „Anghel Saligny” Focșani. 

Rezultatul votului doamna Săndulescu Andreea 13 voturi „pentru”, doamna Tătaru 

Alexandra 7 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Săndulescu Andreea, proiectul numărul 68 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 420 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Școala Gimnazială „Adrian Păunescu” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Popescu Kanty-Cătălin 15 voturi „pentru”, doamna Drumea 

Alina 5 voturi „pentru”.  
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Popescu Kanty-Cătălin, proiectul numărul 69 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 421 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Școala Gimnazială „Alexandru Vlahuță” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Nedelcu Mihai 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Nedelcu Mihai, proiectul numărul 70 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 422 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Ciubotaru Ștefan 3 voturi „pentru”, domnul Resmeriță 

Valentin 4 voturi „pentru” și domnul Nedelcu Mihai 12 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Nedelcu Mihai, proiectul numărul 71 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 423 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Școala Gimnazială „Duiliu Zamfirescu” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 13 voturi „pentru” și domnul Gheoca 

Corneliu 8 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  
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Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Bîrsan Costel, proiectul numărul 72 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 424 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Colegiul Național „Al. I. Cuza” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Dumitru Victor 7 voturi „pentru” și doamna Pristavu 

Viorica 13 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Pristavu Viorica, proiectul numărul 73 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 425 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Colegiul Național „Unirea” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Popescu Kanty-Cătălin 16 voturi „pentru” și domnul 

Resmeriță Valentin 5 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Popescu Kanty-Cătălin, proiectul numărul 74 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 426 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Negulescu Traian 18 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-
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Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Negulescu Traian, proiectul numărul 75 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 427 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Negulescu Traian 13 voturi „pentru” și domnul Macovei 

Liviu 7 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Negulescu Traian, proiectul numărul 76 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 428 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Liceul de Artă „Gheorghe Tattarescu” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Vulpoiu Adrian 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Vulpoiu Adrian, proiectul numărul 77 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 429 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Colegiul Economic „Mihail Kogălniceanu” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Amăriuței Valentin 20 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 



79 
 

Amăriuței Valentin, proiectul numărul 78 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 430 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Colegiul Tehnic „Ion Mincu” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 16 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Bîrsan Costel, proiectul numărul 79 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 431 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Colegiul Tehnic „Valeriu D. Cotea” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Vulpoiu Adrian 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Vulpoiu Adrian, proiectul numărul 80 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 432 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Colegiul Tehnic Auto „Traian Vuia” Focșani. 

Rezultatul votului  doamna Tătaru Alexandra 6 voturi „pentru” și doamna Pristavu 

Viorica 12 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Pristavu Viorica, proiectul numărul 81 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 433 
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Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Colegiul Tehnic „Edmond Nicolau” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Bîrsan Costel 17 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Bîrsan Costel, proiectul numărul 82 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 434 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Liceul cu Program Sportiv Focșani. 

Rezultatul votului domnul Negru Corneliu 18 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Negru Corneliu, proiectul numărul  83 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 435 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Desemnarea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Liceul Tehnologic „G. G. Longinescu” Focșani. 

Rezultatul votului doamna Constantinescu Ioana 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Constantinescu Ioana, proiectul numărul 84 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 436 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Numirea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Clubul Sportiv Școlar Focșani. 

Rezultatul votului domnul Nedelcu Mihai 19 voturi „pentru”.  
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Nedelcu Mihai, proiectul numărul 85 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 437 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Numirea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Școala Postliceală Sanitară „Hippocrate” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Anghene Răzvan 20 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Anghene Răzvan, proiectul numărul 86 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 438 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Numirea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Grădinița „Regatul Poveștilor” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Popescu Kanty-Cătălin 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Popescu Kanty-Cătălin, proiectul numărul 87 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 439  

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Numirea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Centrul Educativ de Zi „Maria Ajutorul Copiilor” Focșani. 

Rezultatul votului doamna Constantinescu Ioana 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-
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Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Constantinescu Ioana, proiectul numărul 88 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 440 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Numirea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Grădinița cu program prelungit „Smart Club” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Negulescu Victor 18 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Negulescu Victor, proiectul numărul 89 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 441 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Numirea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Palatul Copiilor Focșani. 

Rezultatul votului domnul Macovei  Liviu 8 voturi „pentru”, doamna Săndulescu 

Andreea 12 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 

Săndulescu Andreea, proiectul numărul 90 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 442 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Numirea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Grădinița cu program prelungit „Modelit” Focșani. 

Rezultatul votului doamna Constantinescu Ioana 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnată doamna 
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Constantinescu Ioana, proiectul numărul 91 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 443 

 

Domnul consilier Popescu Kanty Cătălin: „Numirea unui reprezentant al 

Consiliului local al municipiului în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației 

la Grădinița cu program normal „Armonia” Focșani. 

Rezultatul votului domnul Amăriuței Valentin 19 voturi „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-

Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Negru 

Corneliu, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Macovei 

Liviu-George, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, este desemnat domnul 

Amăriuței Valentin, proiectul numărul 92 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 444 

 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „La diverse țin să precizez că această 

ședință a început la nouă dimineață...nouă și jumătate și s-a încheiat la ora 22, fac precizarea 

asta pentru că pe facebook lumea a crezut că noi ne-am întâlnit în seara asta, acum...să sperăm 

că va fi totul de bun augur și că cetățenii municipiului Focșani vor avea cât mai curând apă 

caldă și căldură în casele lor. Doreați domnul Romeo să spuneți ceva? Vă rog! ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Mulțumesc frumos domnule președinte! Am 

rugămintea să consemnați în procesul verbal și să nu uităm data viitoare să supunem la vot 

comisia care nu s-a îndeplinit, unde a rămas un singur membru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Așa a rămas, așa a rămas, să facem 

un alt proiect și să mai votăm...se vor regla toate. Vă mulțumesc, vă urez o seară plăcută și 

declar ședința închisă.” 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,              SECRETARUL GENERAL AL 

                     Mihai Nedelcu                                  MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                   Marta Carmen Ghiuță 
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